
PROMO & EVENT

Workwear 
Polos & T-Shirts
Jacken & Westen
Mützen & Caps
Taschen & Schirme
Give-Aways & Gadgets

Zelte & Zeltausstattung

Event-Zubehör 
WC-Boxen & Trailer

und vieles mehr…

BIG OFFERS20 x



800 ml, aus Aluminium mit Bambusdeckel, Spannband 
aus Polyester, inkl. Lasergravur auf Deckel, ab 100 Stück,   
Stück je 14,95 €

mit versch. Farbtönen 
(warm, neutral, kalt), 
Touch-Schalter, wieder-
aufladbare 5V/2A 
3600mAh Batterie, 
ca. 10 x 39 x 10 cm, 
im Einzelpack geliefert, 
unbedruckt; ab 20 Stück, 
Stück 33,90 €

500ml Glaslasche mit 
Neoprenüberzug, 10 versch. 
Farben, inkl. 1-farbiger
Druck einfarbig auf Hülle; 
ab 300 Stück, Stück 3,85 €

9 x 34 x 18 cm (HxBxT), PVC Free, Hauptfach mit Ein-
steckfach innen, Vortasche mit zwei Einsteckfächern; 
seitl.  Zurrgurte; Reflektor-Streifen vorne; seitliche Netz-
fächer; Kopfhörerausgang; gepolsterte Schultergurte 
mit höhenverstellbarem, dehn-
barem Brustgurt; gepolsterter 
Rücken; mit Druck 1-farbig, 
ab 30 Stück
Stück 34,90 €

Weiches 2-Lagen Softshell-Material, wasserabweisend, 
winddicht, atmungsaktiv; Innenseite weiches Micro-
Fleece, hinterlegter Frontreißverschluss mit Kinnschutz, 
2 seitliche Taschen mit Reißverschluss, 2 Innentaschen, 
elastische Ärmel-Einfassung; mit Bestickung 10 x 10 cm,  
ab 30 Stück, Stück 35,50 €

Weiches Plüsch, weißes T-Shirt (separat gepackt) zum 
Bedrucken, Druck klein 1-farbig auf  T-Shirt; ab 50 Stück, 
Stück 11,50 € 

500 ml, aus PP mit gefrosteter 
Oberfläche, die perfekte Lö-
sung für jede Veranstaltung, 
Party oder Festival; 
mit Rundumdruck 1-farbig; 
ab 1.000 Stück, Stück 1,10 €

Kein Kletterer-Gerät! Füllmenge 200 ml, inkl. Lasergravur 
Front, ab 100 Stück, Stück 6,40 € 

Größe 58, inklusive Logoaufdruck 1-farbig auf Poly-
esterband; ab 100 Stück, Stück 5,40 €

hohe Qualität, gekämmte Baumwolle, Farbe nach Wahl, 
Druck Front 1-farbig, ab 150 Stück, Stück 5,90 €

in vielen Farben erhältlich, Schreibmine/Blau, inklusive 
Lasergravur; ab 600 Stück, Stück 0,79 €

Sweat-Qualität mit angerauter Innenseite, doppellagige 
Kapuze mit Kordelzug & Kängurutasche; in vielen Far-
ben erhältlich; inkl. Druck; ab 100 Stück, Stück 33,– €

Automatik auf/zu; solides Metallgestell, Schirmdach aus  
starkem Polyester-Pongé, ABS-Kunststoffgriff, klein & 
handlich für die Handtasche, geschlossen 29 cm lang; 
ab 100 Stück, Stück 13,80 €

Gestell aus Buchenholz 
Natur, mit vollflächi-
gem Druck/beidseitig 
(Blocker); ab 2 Stück, 
Stück 90,30 €

Trinkflasche aus Edelstahl mit Soft-Touch-Oberfläche, 
Deckel mit integriertem Trinkhalm, Metallkarabiner zum 
befestigen. Das Produkt ist in einer eleganten Schachtel 
verpackt.  Ab 100 Stück,  
Stück 12,90 €

Beachflag inklusive Fahnenmast und Transporttasche, 
Erdeisen für Außeneinsatz, inklusive 1-seitiger Druck 
(Rückseite Spiegelverkehrt), ab 5 Stück, Stück 130,00 €

Füllmenge: 1 Liter, 
inkl. Digitaldruck: 
mehrfarbiges Logo
(keine Pantone-
Farben möglich!), 
ab 150 Stück, 
Stück 9,70 €

BIG OFFERS

11,96
€/Stück

-20%BROTDOSE
LUNCHBOX

MOON
Tischlampe

27,12
€/Stück

-20%

Glasflasche
mit Neopren

3,08
€/Stück

-20%
RUCK
SACK
Step L

27,92
€/Stück

-20%

Herren
SOFT 
SHELL
JACKE

28,40
€/Stück

-20%

Plüsch-Frosch FRIEDA

9,20
€/Stück

-20%

EVENT-BECHER
wieder-
verwendbar

0,88
€/Stück

-20%

370 ml, in vielen versch. Farben, geliefert in Einzel-
schachtel, 1-farbiger Druck; ab 140 Stück, Stück 7,35 €

Keramik 
TASSE

5,88
€/Stück

-20%

EDELSTAHLBECHER
mit Karabiner

5,12
€/Stück

-20%

STROHHUT
mit bedrucktem Band

4,32
€/Stück

-20%

CAP
Baumwolle

4,72
€/Stück

-20%

0,63
€/Stück

-20%METALL
KUGEL-
SCHREIBER

REGEN- 
SCHIRM

11,04
€/Stück

-20%

LIEGE-
STUHL

72,24
€/Stück

-20%

TRINKFLASCHE
Edelstahl

10,32
€/Stück

-20%

BEACHFLAG Rider M

104,-
€/Stück

-20%

BIO
750 ml, in Europa aus 95% Bio-
Kunststoff/Zuckerrohr gefertigt, 
absolut geschmacks- und ge- 
ruchsneutral, auslaufsicher, 
100% recycelbar, BPA frei; 
inklusive 1-farbiger Druck; 
ab 500 Stück, Stück 3,65 €

Sportflasche

2,92
€/Stück

-20%

Glasflasche
GIARA

7,76
€/Stück

-20%

KARTONTASCHE
Vertikale Geschenktasche 
aus Karton, nachhaltig, 
mit schweren natürlichen 
Jutegriffen, 24 x 8 x 32 
cm (HxBxT), hergestellt 
in Europa, inkl. 1-farbiger 
Druck, ab 50 Stück, 
Stück 11,20 €

8,96
€/Stück

-20%

20 x 20% Rabatt
Preise zzgl. MwSt., Aktion gültig bis 01. 11.2024

JAHRE

26,40
€/Stück

-20%

HOODIE
mit Kapuze

Preise vorbehaltlich Verfügbarkeiten und Mindestmengen zzgl. MwSt.



WERBUNG & REKLAME
Als professionelle Werbeagentur mit jahrelanger
Erfahrung und internationalen Kunden, bieten wir Ihnen in-
dividuelle, maßgeschneiderte Werbekampagnen aller Art.

GRAFIK & DESIGN
Wir gestalten Werbeflyer, Firmenprospekte und Magazine,  
Bigprints, Werbebanner und Fahnen, Verpackungen, Streu- 
und Werbemittel wie Kugelschreiber, Baumwolltaschen, 
Schlüsselanhänger uvm.

MEDIAMIX
Full-Service für Ihre Printkampagne! Wir konzipieren und 
gestalten Ihre zielorientierte Werbeanzeige und buchen für 
sie das passenden Medium –  in allen Südtiroler Printmedi-
en wie Tageszeitung, Wochenzeitschriften, Fachmagazinen 
und Boulevardblättern.

FUNKSPOTS & RADIOMIX
Von der Erstellung professioneller Funkspots in unseren 
6 High End Studios, mit einer Vielzahl an internationalen 
Stimmen und großem Musikarchiv, bis hin zum Radiomix 
auf allen Stationen Südtirols in deutscher oder italienischer 
Sprache und den umliegenden Regionen. Eine Fülle an 
Hörbeispielen finden Sie auf unserer Webseite.

TELEFONWARTESCHLEIFEN
Professionell. Individuell. Personalisiert.
Als Kommunikationsmedium ist das Telefon mit Abstand 
die Nummer 1. Daher kommt es unvermeidlich zu War-
tezeiten und dem gefürchteten Aufenthalt in den allseits 
beliebten Telefonwarteschleifen. Mal dudelt hier Mozart im 
synthetischen Taschenrechnersound, mal hört man mehr 
oder weniger professionelle Formen von „bitte warten 
Sie“. Das Warten sollte für den Anrufer so angenehm und 
unterhaltsam wie möglich sein. Wissenschaftliche Studien 
belegen, dass der gut gelaunte Anrufer mehr Umsatz 
macht und auch zur besseren Stimmung der Mitarbeiter 
beiträgt.
Machen Sie also Phone-Line zur Fun-Line oder gestalten Sie 
diese Individuell und professionell – Ihre Anrufer werden 
begeistert sein! Zahlreiche Hörbeispiele finden Sie auf 
unserer Webseite.

EYECATCHER & MOBILE WERBUNG
Aufblasbare Hingucker wie unser Gerryfant, City lights- 
Poster an Bushaltestellen, Big Prints in Parkhäusern, auf 
Bahnhöfen oder im Zug. Wir haben so einiges in Petto für 
Ihre individuelle Zielgruppe.
 

www.gerryland.it

WERBUNG FÜR
ALLE SINNE.

Gerryland – Fullservice Agency
Sonnenstraße 24/A Strada del Sole
I – 39030 Terenten/Terento (BZ)

Nützliche und praktische Werbeträger 
in allen Preisklassen! Große Auswahl der 
renommiertesten Marken wie Senator,  
Parker, Leccepen, Prodir, Uma, …
Vielen Farben und Formen zur Auswahl: 
Holz, Plastik, Kunststoff oder Metall.  
Bedruckbar auf Corpus, Clip oder Verpa-
ckung – je nach Modellgröße und Art. 
Erhältlich mit blauer od. schwarzer Mine.

1  Challenger Clear
Druckkugelschreiber, glänzend transparente 
Gehäuseoberfläche, glänzende Metallspitze,
Schreibfarbe: Blau oder Schwarz   ab 0,90 €

2  Beta Aluminium Pen
Druckkugelschreiber aus Aluminium mit 
metallischer Oberfläche, Zierrillen und Clip, 
schwarzschreibende Mine             ab 1,10 €

3  Point Line
Druckkugelschreiber aus Kunststoff mit Clip, 
schwarzschreibende Mine             ab 0,77 €

4  Dart Line
Druckkugelschreiber aus Kunststoff mit Clip, 
1-farbig oder 2-farbig; mit schwarzschrei-
bende Mine                                      ab 0,40 €

1 2 3 4

Das sympathische Giveaway, aus Metall, 
in Leder, Kork, Holz oder in Kunststoff, 
bunt für Kinder, … Eine unendliche 
Auswahl an Modellen, Farben, Größen!

LED-Taschen-
lampe, in 6 

Farben erhältlich

Mini Flachmann
aus Edelstahl oder

Flaschenöffner

Schlüsselanhänger 
„Helm“, ab 200 Stk.

Aus Holz 
oder Kork

Ab 500 Stk., inkl. 
Personalisierung

Ab 300 Stk., 
inkl. Lasergravur

Ab 500 Stk., inkl. 
Personalisierung
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Alltagsbegleiter:
KUGELSCHREIBER

0,35
Stück

ab  €

3,70
Euro

ab  

2,40
Euro

ab  

0,90
Euro

ab  

SCHLÜSSELANHÄNGER
Der Werbeeffekt als Streuartikel:

2,05
Euro

ab  

Karabiner-Schlüsselanhänger, 
personalisierbar, ab 200 Stk.

3,50
Euro

ab  



Schweizer Messer
Top Qualität, vielseitig und stabil

Sturm-Feuerzeug
Elegantes und rustikales Lichtbogen-
feuerzeug mit aufklappbaren Metall-
gehäuse, Größe: 38x57x14 (H/B/T), 
Material: Metal

Metall-Schlüsselanhänger  
inkl. Lasergravur	  ab € 2,40/Stück

Stab-Feuerzeug
Extrem schlankes Feuerzeug der neuen Lichtbogen-
technologie, kein Nachfüllen und ohne Gas. Größe: ca. 
15x15x175 mm (B/T/H), Material: Aluminium/Metal

Feuerzeug PROMO
nachfüllbar, verstellb. Flamme, Größe: 
ca. 8 x 2,4 x 1,0 cm (B x T x H), Kunststoff,
Druck: einseitig/einfarbig

AC-Stockschirm
2-farbiger Bezug, Windproof System, automatisch  
öffnend, 60cm/8-teilig, 10 mm schwarz galvani- 
sierter Stahlstock, 100% Polyester Pongee, ø ca. 
105 cm, ca. 80 cm lang, ca. 460g	 ab 14,50 €

Maxi-Regenschirm
Regenschirm mit automatischer Öffnung, Mate-
rial: Polyester, 8 Elemente, Griff: aus Holz, Durch-
messer 120 cm, Gewicht 560 g, geschl. Länge ca. 
100 cm 			   ab 12,96 €

Doppelautomatik-Taschenschirm
für schnelles Öffnen und Schließen, klein und 
handlich in durchgehend einheitlicher Farbge-
bung, Soft-Touch-Griff in Bezugsfarbe mit silber-
ner Auslösetaste, ø 96 cm Spannweite   ab 14,90 €

Emaillierter Metall-Becher 
im Retro-Design, mit verchromten Ring; 370 ml 
Fassungsvermögen.               	    ab 4,90 €

Glas-Karaffe 
modernes schlichtes Design, Fassungsvermögen: 
1Liter, ab 150 Stück         		    ab 8,70 €

Trinkgläser 
in vielen Designs zu Auswahl, verschiedene Füll-
mengen, Aufdruck oder Gravur möglich!

2  Alu-Trinkflasche 
Trinkflasche aus Aluminium, Schraubverschluss 
aus Kunststoff, Schlüsselring & Karabinerhaken;  
Fassungsvermögen: 750 ml oder 400 ml, nur für 
kaltes Wasser geeignet; 8 Farben            ab 5,20 €

Wir führen eine große Auswahl an Gefä-
ßen aus Materialien wie Glas, Kunststoff 
oder Alu – trendy & umweltfreundlich!

1  Glas-Trinkflasche 
Die ökologische & schöne Alternative für unter-
wegs: Glasflasche mit Schraubdeckel im trendi-
gem Design; Fassungsvermögen: 500 ml; durch 
die farbige Neopren-Schutzhülle wird das Glas 
zuverlässig geschützt; 7 Farben              ab 2,70 €

1

2

Große Auswahl 
an tollen Designs

Hochwertig in vielen Designs.  
Getränke bleiben 12 Stunden warm 
oder 24 Stunden kalt. Große Auswahl, 
edle Materialien – umweltfreundlich!

Logo-Gravur  oder Druck möglich!
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DA GEHT DIR EIN LICHT AUF!

GIVE-AWAYS ZUM
KNÜLLERPREIS!

14,50
Stück

ab  €

8,20
Euro

ab  

16,–
Stück

ab  €

14,90
Euro

ab  

10,80
Stück

ab  €

0,49
Stück

ab  € 13,-
Stück

ab  €

XXL
Schirm

Mini
Schirm

Schluck für Schluck ein 
starker Werbeauftritt

TRINKFLASCHEN

5,20
Euro

ab  

2,70
Euro

ab  8
Farben

7
Farben

THERMOFLASCHEN

EDEL-
STAHL

TASSEN
UND GLÄSER

WASSERFLASCHE



Badeente, Teddy & Co
Sympathieträger für Groß & Klein, 
große Auswahl – jetzt anfragen!

Sonnenbrillen
aus Kunststoff, mit 
Schutzklasse UV-400,
in vielen Farben

Splasch 
wasserdichter Tragebeutel, 10 oder 19 Liter 
Fassungsvermögen; große Farbauswahl

Shopper „Basket“
aus Polyestergewebe;
mit Reissverschluss-Tasche, 
stabile Aluminiumbügel, 
faltbar, Tragegriff mit Klett, 
ca. 45 x 25 cm, div. Farben;
ab 20 Stück, inkl. Druck

mit Logo erzielen einen riesigen Werbeeffekt. Sie kommen an verschiedensten Orten zum 
Einsatz – ob im Beruf oder in der Freizeit, eine Tasche muss mit. Bei uns Sie zahlreiche Modelle 
von Einkaufs- über Sport, bis hin zu Reisetaschen, Beutel und Körben. Profitieren Sie von der 
großflächigen und langfristigen Werbepräsentation direkt am Kunden!

Sport-Zugbeutel
Größe ca. 38 x 45 cm, Farben naturbe-
lassen, grün, blau, schwarz oder rot

Zugbeutel „Bio“  
aus Bio-Baumwolle, mit verstärkten 
Ecken; Größe ca. 36 x 46 cm

Baumwolltasche  
mit langen oder kurzen Trägern 
erhältlich; Größe ca. 38 x 42 cm,  
auch in Sondergrößen und weiteren 
Farben lieferbar!

Outdoor-Rucksack
Leichter Rucksack aus Polyester. Der ideale Beglei-
ter für die kleinen Touren. 2 kleine Mesh-Seitenta-
schen, die elastische Schnürung, der gepolsterte 
Rücken und die gepolsterten Schultergurte run-
den den Allrounder ab. Masse: L25 x B18 x H42 cm

Notebook-Rucksack „Halfar“
Rucksack mit Reißverschluss-Hauptfach und Steckver-
schluss; RPET-Obermaterial; gepolstertes Einsteckfach 
und Organizer-Elemente innen; seitliche Reißverschluss-
Vortasche; zwei seitliche Einsteckfächer; Fixiergurte; 
rückseitige Reißverschluss-Tasche; gepolstertes Trage-
system mit höhenverstellbarem Brustgurt; Handgriff 

Kühltasche
für Fahrradtouren und
Ausflüge   ab 18,68 €
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TIERISCH
GUTE
WERBUNG

12,-
Euro

ab  

Süße Werbung
Fruchtgummi in vielen  
Formen, Pfefferminz,  
Schokolade, Schoko-
linsen und vieles mehr!

Feine Pralinen
Pralinenmischung sortiert, 
verschiedene Füllmengen

FÜR GROSSE REICHWEITE:
STREUARTIKEL

3,20
Stück

ab  €

FROTTIER
WAREN

Fleece Decke 
kariert, gesäumte Kanten, 
130 x 170 cm, Material 
200 g/m², 100% Polyester

7,-
Euro

ab  

Immer dabei:
WERBETASCHEN

3,95
Euro

ab  

2,90
Euro

ab  

1,80
Euro

ab  

67,50
Stück

ab  €

27,90
Stück

ab  €

9,90
Stück

ab  €

8,50
Stück

ab  €

43,60
Euro

ab  
19,10

Euro

ab  

19,50
Euro

ab  9,30
Euro

ab  

7,50
Euro

ab  
33,-
Euro

ab  8,50
Euro

ab  

BAUMWOLLE

5,50
Euro

ab  

inkl.
Druck

SÜSSE
AUFMERKSAMKEITEN

VIELE 
FARBEN

GROSSE
AUSWAHL!

inkl.
Druck

Kühlkissen 
aus PVC, zum Kühlen einfach im  
Kühlschrank aufbewahren bis es  
benötigt wird, personalisierbar,  
ab 200 Stück

1,95
Euro

ab  

32,–
Euro

ab  



Einsatz nachwachsender Rohstoffe 
und Langlebigkeit durch Qualität 
made in Germany. 
Die Kugelschreiber und Bleistifte
für Ihre umweltbewusste Marken-
präsentation.

USB-Stick
aus Bio-Kunsstoff und Twister-
Metallbügel, der Firmenaufdruck 
oder Lasergravur kann wie üblich 
auf dem Bügel erfolgen; Speicher-
kapazität nach Wunsch wählbar.

Damen & Herren T-Shirts
aus 100% Bio-Baumwolle, moderner 
Schnitt, in vielen Farben erhältlich! 

Werbemittel aus Holz oder Bambus – ökologisch, bio-
logisch und nachhaltig.
Alle unsere Artikel können neben ihrer Funktion als Haushaltswaren 
auch als optimaler Werbeträger eingesetzt werden. Für den Großteil 
unsere Produkte verwenden wir FSC-Zertifizierte Hölzer! 

Ihr Logo als Einbrand, Lasergravur oder Druck.
Bei Haushaltswaren, welche in Kontakt mit Lebensmitteln kommen, 
empfehlen wir Einbrände oder Lasergravuren, da diese 100% lebens-
mittelecht sind. Auch Sonderanfertigungen sind möglich.

Angenehmer Tragekomfort, 
legere Outfits aus 100% Bio-
Baumwolle: T-Shirt, Polo, 
Hoody, Beanie, Multiscarf, 
Socks, Caps und vieles mehr 
in vielen Farben, Formen 
und Modellen.
Auch erhältlich: Handtücher, 
Saunatücher, Bademäntel 
und Shopper in Bio-Qualität!

Auto-Duft-Anhänger
mit Wunschduft befüllbar,
ab 100 Stück
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KÜCHEN
ARTIKEL
Natur pur mit Ihrem Logo als 
Druck oder (Einbrenn) Gravur!

TRINKBECHER

BROTZEIT-
BRETT

STADION- 
KISSEN

HOLZSTOCK-
SCHIRME

TASCHEN

DUFT

UHREN AUS
HOLZ & KORK

GO GREEN!
NACHHALTIG WERBEN.

MODISCH UNTERWEGS MIT BIO-BAUMWOLLE

6,-
Euro

ab  

WEAR GREEN

UMWELTBEWUSST
SCHREIBEN MIT BIO-PENS

3,60
Euro

ab  



11  Baumwoll-Mütze
Abschluss mit modischer Rippe, Kunstleder-Label an 
der Kante 

12  Knitted Cap doppelt gestrickt, 100% Polyacryl
9  Party/Sommer-Hüte          	             ab 3,20 €
aus diversen Materialien und in vielen Farben erhältlich!

10  Knitted Beanie mit Patch
Doppelt gestrickt, breiter Umschlag mit Patch, 
Patch lässt sich optimal bedrucken oder besticken  

8  Sport Sunvisor
für Sport und Freizeit,
100% Baumwolle,
one size

7  Fisherman‘s Hat
Gefüttertes Satinschweißband,
4 Metallösen und 8 Ziernähte.
Paspel in unterschiedlichen 
Farbvarianten, 100%
Baumwolle

7

86  Filzhut
Spitzhut aus Filz im Trachten-
look, traditionelle Optik,
Hutkordel in blau/weiß, 
Krempe ca. 8 cm breit,
100% Polyester

109

6

Promo-
käppis
mit Stick

4

Auch als
Geschenkrolle

verpackt!

Baumwoll-
tasche „natur“
lange Henkel
ca. 38 x 42 cm

1-seitiger
1-farbiger Druck,
1,26 €/Stück
(ab 1.000 Stück)

Große Auswahl an Baumwolltaschen 
mit langen, kurzen oder breiten Hen-
keln, in vielen Farben und Größen.
Aus 100% Baumwolle, Bio-Baumwolle 
oder Mischgeweben. 

Individuell bedruckt mit Ihrem Logo 
oder Werbebotschaft – vollflächig 
(Sonderanfertigung), einseitig oder 
beidseitig.

Bierkrüge, Weingläser, Sektflöten, Glühweinbecher, Saft- oder 
Wassergläser, Plastikstamperl und viele weitere Designs. 
Transparent, glasklar, gefrostet oder bunt – made in Austria!

Becher in 
den Größen: 
0,2l, 0,25l, 
0,3l, 0,4l 
und 0,5l

Wir führen auch Mehrweg-
Geschirr wie Teller, Schalen

und Schüsseln.
Sprechen Sie uns an!

9  4-Panel Running Cap
Kontrastfarbige Einsätze im sportlich dynamischen 
Design, Schild- und Paneleinfassung in Kontrastfarben, 
reflektierende Einsätze, Schweißband, Clipverschluss in 
mattsilber mit Metallöse

10  6-Panel Pro Style Kappe
High Profile-Form, gerades Schild mit Sticker, 8 Ziernähte, 
6 kontrastfarbig gestickte Luftlöcher, verstärktes Frontpa-
nel, wattiertes Schweißband, Click & Snap-Verschluss

13  6-Panel Mesh-Cap „Melange“
8 Ziernähte am Schild, laminierte Frontpanels, 2 ge-
stickte Luftlöcher an den vorderen Panels, angenehmer 
Tragekomfort durch gefüttertes Schweißband, Größen-
regulierung durch Click & Snap-Verschluss

14  5-Panel Promo-Cap „Lightly Laminated“ 
4 gestickte Luftlöcher, 2 Ziernähte am Schild, Baumwoll-
schweißband, Klettverschluss, viele verschiedene Farben

1  6-Panel Heavy Brushed Cap
6 gestickte Luftlöcher, 8 Ziernähte am Schild, gefüttertes 
Satinschweißband, Größenregulierung durch Click & 
Snap-Verschluss, heavy brushed Cotton

2  6-Panel Flat Peak Laminated Cap
6 gestickte Luftlöcher, 8 Ziernähte am Schild, laminierte 
Frontpanels, Unterschild klassisch grün, gefüttertes 
Schweißband, Größenregulierung durch Click & Snap-
Verschluss, heavy brushed Cotton

3  5-Panel Sandwich Cap
6 gestickte Luftlöcher, 6 Ziernähte am Schild, laminiertes 
Frontpanel, gefüttertes Baumwollschweißband, Clipver-
schluss in mattsilber mit Metallöse

4  Polyester Mesh Cap
 5-Panel Cap, 6 Ziernähte am Schild, Schweißband, Grö-
ßenregulirung durch Click & Snap-Verschluss, Material: 
Polyester, Größe: one size

5  5-Panel Flat Peak Cap
6 Ziernähte am Schild, gefüttertes Baumwollschweiß-
band, abziehbarer Sticker auf dem Schild, Größenregu-
lierung durch Click & Snap-Verschluss

6  5-Panel Promo-Cap „Laminated“
 4 gestickte Luftlöcher, 6 Ziernähte am Schild, Baumwoll-
schweißband, Klettverschluss

7  Light Brushed Sandwich Cap
6 gestickte Luftlöcher, 6 Ziernähte am Schild, laminierte 
Frontpanels, gefüttertes Satinschweißband, Clipver-
schluss in mattsilber mit Metallöse, brushed Cotton

8  Flexfit® Flat Peak Cap
Flacher Schirm, 6 gestickte Luftlöcher,  8 Ziernähte am 
Schild, laminierte Frontpanels

1 2

6
7

11

12

13

9

11  Pro Style Kappe
6 Ziernähte am Schild, laminierte Frontpanels,  6 
gestickte Luftlöcher, angenehmer Tragekomfort durch 
schnelltrocknendes Frottee-Schweißband, Größenre-
gulierung durch Click & Snap-Verschluss 

12  6-Panel Cordury Cap
6 gestickte Luftlöcher, 8 Ziernähte am Schild, laminierte 
Frontpanels, gefüttertes Satinschweißband, Clipver-
schluss in mattsilber mit Metallöse, Breitcord

10
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BAUMWOLLTASCHEN
UND SHOPPER

Ihre Werbung unterwegs!

1,26
Stück

ab  €

MEHRWEG
für eine saubere Zukunft!

FARBIG
UND

FROSTIG

5,35
Euro

ab  

BIOBECHERin vielenFarben undFormen

6,60
Euro

ab  

5,80
Euro

ab  

3

4,70
Euro

ab  

5

2,80
Euro

ab  
5,60

Euro

ab  

4,50
Euro

ab  

11,90
Euro

ab  

7,35
Euro

ab  
7,66

Euro

ab  

8,70
Euro

ab  

14

3,70
Euro

ab  

7,30
Euro

ab  

3,-
Euro

ab  3,80
Euro

ab  

8,–
Euro

ab  

GUT BEHÜTET DURCH DEN TAG

2,80
Euro

ab  

11

6,50
Euro

ab  

8

19,–
Euro

ab  



Ob globaler Konzern, alle Art von Gastronomie und Hotel, geschäftiger 
Einzelhandel oder klassischer Handwerksbetrieb – für jedes Unternehmen 
und jede Branche veredeln wir für Mitarbeiter und Kunden die passende 
Kleidung. Eine kleine Auswahl finden Sie auf den nächsten Seiten. 
Wunschprodukt nicht dabei? Besuchen Sie uns vor Ort! Wir führen eine 
große Auswahl vieler namhafter Marken und garantieren top Qualität 
zu top Preisen!

8  Workwear Jacke 
robustes, strapazierfähiges Softshellma- 
terial, wind- & wasserabweisend, atmungs- 
aktiv, wasserdampfdurchlässig, viele Ta-
schen, Reflexelemente am Arm/ Rückenteil, 
Oberstoff: 100% Polyester

2  Workwear Fleece-Jacke
pflegel. Anti-Pilling-Microfleece, Soft-shell- 
Einsätze in Kontrastfarbe an den Armin-
nenseiten, 2 seitl. Taschen, Ärmeltasche mit  
Reißverschluss, 280 g/m², 100% Polyester

1  Workwear Polo
Mix aus Baumwolle/Polyester für optimale 
Form- und Waschbeständigkeit, gestrickter 
Polokragen und Armbündchen, 60° wasch-
bar, trocknergeeignet, Oberstoff (200 g/m²): 
50% Polyester, 50% Baumwolle gekämmt

4  Softshell-Jacke (JN 853)                       
Robustes, strapazierfähiges Softshellmate-
rial, wind- & wasserabweisend (2.000 mm 
Wassersäule); atmungsaktiv und wasser-
dampfdurchlässig (2.000 g/m²/24h); Steh-
kragen innen mit weichem Fleece

3  Men Workwear T-Shirt (JN860)
Materialmix aus Baumwolle und Polyester 
für optimale Form- und Waschbeständig-
keit; kontrastfarbige Einsätze an Seite und 
Schulter; Paspel an Schulter-Vorderteil; 
Halsbündchen mit Elasthan

12  Workwear Pants
Elastisch-leichte Canvas-Qualität; bequeme  
Passform durch Elasthananteil und ergono- 
mischem Schnitt; reißfeste Dreifachnaht, 
dehnbarer Bund mit Gürtelschlaufen, 
Schubtaschen, div. Werkzeugtaschen für 
Zollstock , Stifte, etc.; 1/2 Bundweite: 45 cm 
1/2 Hüftweite: 59 cm; 1/2 Bundweite ge-
dehnt: 48 cm, Seitenlänge: 105 cm, Work-
Level: Color; waschbar bis 60°C 

9  Workwear Bermudas
Elastische, leichte Canvas-Qualität; beque-
me Passform durch Elasthananteil und 
ergonomische Schnittführung; reißfeste 
Dreifachnaht; dehnbarer Bund mit Gür-
telschlaufen, Schubtaschen, diverse Werk-
zeugtaschen, Zollstocktasche, Stiftefächer; 
1/2 Bundweite: 37 cm, Seitenlänge: 49 cm, 
Work-Level: Color; große Größen erhältlich; 
waschbar bis 60°C

10  Workwear Hose kurz
robustes, strapazierfähiges Mischgewe- 
be, dehnbarer Bund mit Gürteltaschen, 
Werkzeug- & Schubtaschen, 60° waschbar, 
trocknergeeignet

11  Workwear Hose mittel & lang
robustes, strapazierfähiges Mischgewe- 
be, dehnbarer Bund mit Gürteltaschen, 
mit CORDURA® verstärkte Kniepolster- 
taschen, div. Werkzeug-/Schubtaschen, 
Reflexelemente an Vorder- & Rückseite, 60° 
waschbar, trocknergeeignet

7  Zimmermann-Werkzeugtasche      
ca. 25 x 31 cm, 2 breite Taschen, 2 seitliche 
Taschen, verstärkte Nähe & Nieten, metal-
lisches Hammerbrett für ein sicheres und 
schnelles Einstecken, sehr abriebfestes Ge-
webe aus EVA (100% Nylon)

6  Zimmermann-Werkzeugtasche                    
ca. 27 x 32 cm; 2 breite Taschen aus EVA 
(100% Nylon), eine umlaufenden Tasche, 
starre Hammerschlaufe, Bleistift- & Schrau-
benzieherfach, 3 seitliche Taschen, Seiten-
band, Nieten-Verstärkung; von Metalldetek-
toren nicht feststellbar

Modell MIES Modell OLBRICH 

5  Gürtel „Patrasso“                     
Strapazierfähiger Gürtel aus 100% Polyester; 
individuell kürzbar und Weite stufenlos  
verstellbar; hochwertige Gürtelschnalle aus  
Metall mit Logoprägung; Farben: kha-
ki, navy, anthrazit oder schwarz; Größen: 
105/115/125/135/150 cm

ab 35,– €

1 2 3 4

9

10

11 12

ab 47,– €

• Workwear für alle 
• Signal- & Warnschutz
• T-Shirts, Polos, Tops
• Hemden & Blusen
• Jacken & Westen
• Sportswear & Wellness
• Hüte, Mützen, Kappen
• Accessoires, …
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FÜR ALLE
DIE PASSENDE
PROMO-WEAR

WIR BESTICKEN
& BEDRUCKEN!

Hemden
& Blusen

STARKE WORKWEAR

22,95
Euro

ab  12,90
Euro

ab  109,–
Euro

ab  

19,90
Euro

ab  19,95
Euro

ab  

15,95
Euro

ab  

97,–
Euro

ab  

72,–
Euro

ab  
34,50

Euro

ab  

AUCH ALS 
LATZHOSE

AUCH IN 
GROSSEN 
GRÖSSEN

4
Farben

30,-
Euro

ab  



7

4

1

2
3

20,37 €
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1  NITRAS MOTION TEX VIZ 
T-SHIRT MIT UV-SCHUTZ 40+                   
Warnschutz-T-Shirt, Baumw./Polyester,Kurzarm, neono-
range/neongelb, 190 g/qm, angenehmer Tragekomfort 
dank weichem Material, gerippter Rundhalsausschnitt mit 
gleichfarbigem Nackenband, robuste Doppelnähte an Saum 
und Ärmeln, besonders weich und glatt, zwei umlaufende 
Reflexstreifen, Schulterreflexstreifen für besonders gute  
Sichtbarkeit, UV-Schutz UPF 40+, Regular Fit, Long Fit für ei-
nen optimalen Sitz, macht jede Bewegung mit und das Shirt 
bleibt, wo es sein soll. Größen: XS – 6XL

2  NITRAS MOTION TEX VIZ 
LANGARM-SHIRT MIT UV-SCHUTZ  40+                 
Warnschutz-Langarm-Poloshirt, neongelb und neonoran-
ge/neongelb, 190 g/qm, angenehmer Tragekomfort dank 
weichem Material, verlängerter Rücken für mehr Kom-
fort, gerippter Kragen, Knopfleiste, mit drei gleichfarbigen 
Knöpfen, Strickbund an Ärmeln für optimalen Sitz, robuste 
Doppelnähte am Saum, geriegelte Seitenschlitze, besonders 
weichund leicht, atmungsaktiv, umlaufende Reflexstreifen 
und Schulterreflexstreifen für besonders gute Sichtbarkeit, 
UV-Schutz UPF 40+, Regular Fit , Größen: XS – 6XL

3  NITRAS MOTION TEX VIZ PLUS 
WINTER-SOFSHELLJACKE                   
340 g/qm hoher Tragekomfort dank weichem Softshell- 
Material mit wasser- und windabweisenden Eigenschaften 
und verlängertem Rücken, verstellbare Ärmelabschlüsse mit 
Klettverschluss und Kordelzug im Saum für optimalen Sitz 
und Halt, weiches und wärmendes Winterfutter, umlaufende 
segmentierte Reflexstreifen für bessere Sichtbarkeit, Stehkra-
gen, durchgehender YKK-Reißverschluss mit Kinnschutz und 
Windstopper innen und außen, Innen-, Brust- und Seiten-
taschen, Pulswärmer für kältere Temperaturen, Kapuze mit 
Kordelzug zur Fixierung, Comfort Fit, Größen: XS – 5XL

7  NITRAS WARNWESTE                  
Warnweste aus 100% Polyester; Norm: EN 20471, neongelb 
oder neonorange; mit Klettverschluss; Größen: S – 3XL

SIGNAL & WARNSCHUTZ

4  NITRAS MOTION TEX VIZ 
WARNSCHUTZ-SHORT                
Zertifizierung: EN ISO 20471; kurze Warnschutz-Arbeitshose, 
280 g/qm; atmungsaktives, leichtes Material (60% Baum-
wolle, 40% Polyester), hoher Tragekomfort, dehnbarer Bund, 
Verstärkungen an rückseitiger Gürtelschlaufe, Gesäß- & Bein-
taschen, umlaufende Reflexstreifen und Reflexbiesen an den 
Seitentaschen für besonders gute Sichtbarkeit, praktische 
und funktionale Details, Schenkeltasche mit Patte, Zollstock-
tasche mit aufgesetzter Tasche, Hammerschlaufe, Regular Fit 
Größen: 24-29, 42-68, 90-110

5  NITRAS MOTION TEX VIZ 
WARNSCHUTZ-HOSE                 
280 g/qm, atmungsaktives, leichtes Material (60% Baum-
wolle, 40% Polyester), hoher Tragekomfort, dehnbarer 
Bund, Verstärkungen an Bein-, Knie-, Gesäßtaschen & Latz-
Außentaschen, umlaufende Reflexstreifen/Reflexbiesen an 
den Seiten- & Knietaschen für besonders gute Sichtbarkeit, 
praktische, funktionale Details: Schenkeltasche mit Patte, 
Zollstocktasche mit aufgesetzter Tasche, Knietaschen für 
Polster mit Einschub von unten, Hammerschlaufe, stabile 
Clipverschlüsse, elastische Trägerabschlüsse, Regular Fit
Größen: 24-29, 42-68, 90-110

6  NITRAS MOTION TEX VIZ 
WARNSCHUTZ LATZHOSE                 
280 g/qm, atmungsaktives, leichtes Material (60% Baum-
wolle, 40% Polyester), hoher Tragekomfort, dehnbarer 
Bund, Verstärkungen an Bein-, Knie-, Gesäßtaschen & Latz-
Außentaschen, umlaufende Reflexstreifen & Reflexbiesen an 
den Seiten- & Knietaschen für besonders gute Sichtbarkeit, 
praktische, funktionale Details: Schenkeltasche mit Patte, 
Zollstocktasche mit aufgesetzter Tasche, Knietaschen für 
Polster mit Einschub von unten, Hammerschlaufe, stabile 
Clipverschlüsse, elastische Trägerabschlüsse, Regular Fit
Größen: 24-29, 42-68, 90-110

26,04 €

100,– €

20,90 €

29,90 €

36,75 €

3,04 €

8  NITRAS NITRIL-ARBEITSHANDSCHUHE                
gelb, teilbesch. auf BW-Trikot, Strickbund, Größe: 7 – 11

9  NITRAS ANTISTATIK-HANDSCHUHE                
PU-Beschichtung, teilbeschichtet auf Fingerkuppen, Strick-
bund, eingearbeiteter Carbonfaden antistatisch (ableitfähig), 
touchscreenfähig, Größe: 5 – 11

10  NITRAS SCHWEISSER-HANDSCHUHE
5-Finger-Schweißerhandschuhe, Spaltleder grau; Spaltle-
derstulpe, Länge 35 cm, Größe: 10 – 11

11  NITRAS VISION PROTECT BASIC 
SCHUTZBRILLE                
Tragkörper schwarz, Sichtscheiben klar/dunkel; Ultraviolett-
schutzfilter, gute Farberkennung (klar), Sonnenschutzfilter 
für den betrieblichen Gebrauch (dunkel), für langzeitigen 
Gebrauch bestimmt, Nasenpads, flexible Bügel, hoher Tra-
gekomfort

1  NITRAS MOTION TEX LIGHT 
SOFTSHELL-WESTE                 
Weiß/Schwarz/Blau/Braun/Grün/Grau; 310 g/qm, ange-
nehmer Tragekomfort dank weichem Softshell-Material mit 
wasser- und windabweisenden Eigenschaften, verlängertem 
Rücken und Stretchanteil, Kordelzug im Saum für optimalen 
Sitz, sportliches Design, Reflexbiesen auf Brust und Rücken 
für bessere Sichtbarkeit, Stehkragen, durchgängiger YKK-
Reißverschluss mit Kinnschutz und doppellagigem Wind-
stopper innen, Innen-, Brust- und Seitentaschen, Regular Fit, 
abnehmbare Kapuze optional erhältlich. Größen: XS – 5XL

2  NITRAS MOTION TEX LIGHT 
ARBEITS-SHORT                 
Farben: Weiß/Schwarz/Blau/Grün/Grau, kurze Arbeitsho-
se, 245 g/qm, atmungsaktives und leichtes Material, hoher 
Tragekomfort, dehnbarer Bund, Verstärkungen an rückseiti-
ger Gürtelschlaufe und Gesäßtaschen sowie Beintaschen, 
Reflexbiesen für bessere Sichtbarkeit,praktische und funkti-
onale Details: Schenkeltasche mit Patte, Zollstocktasche mit 
aufgesetzter Tasche, Hammerschlaufe, STANDARD 100 by 
ÖKO-TEX®, Regular Fit . Größen: 42 – 68

3  NITRAS MOTION TEX LIGHT 
ARBEITS-SHORT                 
Farben: Weiß/Schwarz/Blau/Grün/Grau, kurze Arbeitsho-
se, 245 g/qm, atmungsaktives und leichtes Material, hoher 
Tragekomfort, dehnbarer Bund, Verstärkungen an rückseiti-
ger Gürtelschlaufe und Gesäßtaschen sowie Beintaschen, 
Reflexbiesen für bessere Sichtbarkeit,praktische und funkti-
onale Details: Schenkeltasche mit Patte, Zollstocktasche mit 
aufgesetzter Tasche, Hammerschlaufe, STANDARD 100 by 
ÖKO-TEX®, Regular Fit . Größen: 42 – 68

4  NITRAS MOTION TEX LIGHT 
ARBEITS-SHORT                 
Farben: Weiß/Schwarz/Blau/Grün/Grau, kurze Arbeitsho-
se, 245 g/qm, atmungsaktives und leichtes Material, hoher 
Tragekomfort, dehnbarer Bund, Verstärkungen an rückseiti-
ger Gürtelschlaufe und Gesäßtaschen sowie Beintaschen, 
Reflexbiesen für bessere Sichtbarkeit,praktische und funkti-
onale Details: Schenkeltasche mit Patte, Zollstocktasche mit 
aufgesetzter Tasche, Hammerschlaufe, STANDARD 100 by 
ÖKO-TEX®, Regular Fit . Größen: 42 – 68

SWEATSHIRT-JACKE STRICK-SOFTSHELL JACKE FLEECE-JACKE

SOFTSHELL JACKE SOFTSHELL-PLUS JACKE PILOTEN-JACKE

GROSSE AUSWAHL AN JACKEN

19,– €

34,–
Euro

ab  

24,80 €

31,50
Euro

ab  

11
10

9
8

5
6

1

2

3
4

7  NITRAS SICHERHEITS-HALBSCHUHE PRO
antistatisch, öl- & kraftstoffbeständig, dämpfende Zwischen- 
sohle, Stabilisierungselement im Fersenbereich, komplett 
metallfrei; Material: nahtloses Textil; atmungsaktives Funk-
tionsfutter, rutschfeste Nitril/TPU-Laufsohle, anatomisch 
geformte Einlegesohle mit Dämpfungselementen, Sicher-
heitsklasse: S1P SRC ESD, Schutzkappe: metallfreies Fiberglas

5  NITRAS SICHERHEITS-HALBSCHUHE 
Atmungsaktiv, strapazierfähiges Obermaterial, ergonomisch 
geformte Einlegesohle, rutschsichere, antistatische Laufsoh-
le, metallfr. Durchtrittschutz, für orthopädische Einlagen 
geeignet. 

6  NITRAS SICHERHEITS-HALBSCHUHE SPORT
DGUV 112-191 zertifiziert, ESD zertifiziert, strapazierfähiges 
Kunstleder, ergonomisch geformtes Fußbett, Laufsohle: PU, 
nicht kreidend, SRC-zertifiziert, Zehenschutzkappe: Kunst-
stoff, Durchtrittschutz metallfrei, Weite 11

8  NITRAS SICHERHEITSSCHUHE WINTER
flexibler, metallfreier Durchtrittschutz aus keramikbeschich-
tetem Textil, gut wärmendes Faserpelz-Innenfutter, rutsch-
feste, nicht kreidende TPU-Laufsohle mit Universalprofil, 
komplett metallfreie Verarbeitung, Kunststoff-Schutzkappe

9  NITRAS SICHERHEITSSTIEFEL
Metallfreie Verarbeitung, ideal für kalte Wintertage, zusätzli-
che Überkappe, Polsterung im Schaft, Obermaterial: Vollle-
der, Laufsohle: PU/TPU, Fußbett: Wintereinlegesohle, Zehen-
kappe: Kunststoff, Durchtrittschutz: Textil, Weite: 11 

5
6 7

8

9

SICHERHEITS-SCHUHE

75,40 €
55,– € 75,– €

62,90 €

49,–
Euro

ab  

3,25 €



Kevin With High (SB E A FO SRC)                        
Chemie/Lebensmittelindustrie/Krankenhäuser; AUSSEN: 
ECOLORICA®, wasserabweisend, atmungsaktiv; FUTTER: 
SANY-DRY®, 100% Polyester, dreidimensional, atmungs-
aktiv, antibakteriell, Feuchtigkeitsauf/-abgabe, abriebfest; 
FUSSBETT: SOFT SQUARE, anatomisches, antistatisches, 
gelochtes Fußbett aus weichem, duftendem Polyurethan, 
Schicht aus antibakteriellem Stoff vermeidet Geruch, 
nimmt Schweiß auf, hält trocken; SOHLE: Duo Polyurethan 
- FORMULA SOFT; KAPPE: nichtmetallisch, 200 J Zehen-
schutz; DURCHTRITTSICHERE ZWISCHENSOHLE: APT PLATE 
- Zero Perforation, nichtmetallisch; WEITE: 11 Mondopoint; 
GRÖSSEN: 39 – 47 (EU)

57,50 €

Nerone Black (S1 SRC)                       
MICROTECH/atmungsaktiv; INNEN: 100% Polyamid, at-
mungsaktiv, Feuchtigkeitsauf/-abgabe, abriebfest; FUSS-
BETT: EVANIT, besondere Mischung aus EVA+Nitril mit 
variabler Dicke gewährleistet hohe Körperunterstützung. 
Thermogeformtes, anatomisches, gelochtes Fußbett mit 
hochwertiger, atmungsaktiver Beschichtung. Oberflächen-
mischung und Ableitfäden aus leitfähigen Gespinsten ma-
chen das Fußbett antistatisch; SOHLE: mono Polyurethan, 
rutschfest, extrem leichte Mischung; KAPPE: Stahlkappe 
mit 200 J Zehenschutz; 10 Mondopoint (Größe 35 – 39), 11 
Mondopoint (Größe 40 – 48)

35,50 €

Bistroschürzen
Klassische Bistroschürze in drei Längen, 
durchgehendes Band aus Schürzenstoff, 
Nahtverriegelung an den Bändern, bis 
95° C waschbar, farbecht, sehr strapa-
zierfähig, knitterarm, industriewäsche-
tauglich. Qualität: 65% Polyester, 35% 
Baumwolle, 215 g/m², Größen: Classic 
100 (100 x 100 cm),  Classic 80 (80 x 100 
cm) , Classic 50 (50 x 78 cm)
Lagerfarben: schwarz, weiß, sand, khaki, 
taupe, toffee, chocolate, sunshine, rot, 
regency red, cherry, bugatti, marine, 
darkblue, leaf, pale grey, griffin, elefant, 
lava, raven

1 Damen- oder Herren T-Shirts 
Man: Klassischer Schnitt, Knopfleiste/3 
Knöpfe. Lady: Modisch tailliert, offene 
Knopfleiste ohne Knöpfe. Strickkragen & 
Ärmelbündchen, strapazierfähige Dop- 
pelnähte, 95° C waschbar, farbecht, bü-
gelfrei, industriewäschetauglich.  60% 
Baumwolle, 40% Polyester, 230 g/m², 
Größen: Man S – 4XL, Lady XS – 4XL

2 Damen- oder Herren Polos
Man: gerader Schnitt, Lady: figurbe- 
tont, schmale Ärmel. Seitennähte, stra- 
pazierfähige Doppelnähte, bis 95° C   
waschbar, farbecht, bügelfrei, indus-
triewäschetauglich, 60% Baumwolle, 
40% Polyester, 220 g/m², Größen: Man 
S – 4XL, Lady XS – 4XL

, 

KELLNERBÖRSE
5 Scheinfächer, 1 Reißverschlussfach, 
Geldschütte, Leiterschloss, 100%  Rinds- 
leder, Größe: 18,2 x 10 cm

Kevin White (SB E A FO SRC)                       
Krankenhäuser/Lebensmittelindustrie; AUSSEN: geloch-
tes wasserabweisendes ECOLORICA®; FUTTER: CAMB-
RELLE®; 100% Polyamid, maschenfest, atmungsaktiv, ab-
riebfest; FUSSBETT: weiche, anatomische, atmungsaktive 
Einlegesohle aus Veloursleder; Feuchtigkeitsauf/-abgabe; 
SOHLE: mono Polyurethan, rutschfest, extrem leichte Mi-
schung; KAPPE: Stahlkappe mit 200 J Zehenschutz; WEITE: 
11 Mondopoint; PLUS: verstellbarer Schuhriemen; GRÖS-
SEN: 35 – 47 (EU)

42,– €

Jason Black (SB E A FO SRC)                      
Krankenhäuser/Lebensmittelindustrie; AUSSEN: MICRO-
TECH atmungsaktiv; FUTTER: CAMBRELLE®; 100% Poly-
amid, atmungsaktiv, abriebfest; FUSSBETT: weiche, anato-
mische, atmungsaktive Einlegesohle aus CAMBRELLE®; 
Feuchtigkeitsauf/-abgabe; SOHLE: mono Polyurethan, 
rutschfest, extrem leichte Mischung; KAPPE: Stahlkappe 
mit 200 J Zehenschutz; PLUS: verstellbarer Schuhriemen; 
GRÖSSEN: 35 – 47 (EU)

39,– €

Wir verpassen Ihren Mitarbeitern ein Outfit, 
das Ihren Anforderungen gerecht wird. 
Service-Uniformen, Westen, Hosen, Blusen, 
Hemden, Schürzen, Accessoires,…

Bandana „Leonardo“
zum Binden, mit einem eingeabeitetem Elastikband  für 
perfekte Passform; Frotteeschweißband zum optimalen 
Aufsaugen von Feuchtigkeit; 100% Polyester, atmungs-
aktiv, schnelltrocknend                 	             ab 2,50 €

Herren-Bademantel
Angenehm weicher Walkfrottier aus gekämmter, ringge-
sponnener BIO-Baumwolle; beste Saugfähigkeit; 1/2 Ober-
weite: 60 cm Länge; ab Schulter: 103 cm; Ärmel: 64 cm

Kapuzen-Bademante
Velours/Walkfrottier 300 g/m²; Außenmaterial: Polyester-
Velours, Innenmaterial Baumwolle/Walkfrottier; Größen: 
S, M, L, XL, XXL; 1/2 Oberweite: 54 cm Länge ab Schulter; 
Rückenteil: 120 cm; Ärmel: 55 cm; diverse Farben

Badehandtuch XL
Weicher Walkfrottier aus gekämmter, ringgesponnener 
BIO-Baumwolle; beste Saugfähigkeit; leuchtende Farbaus-
wahl; 70 x140 cm mit 3,8 cm hoher Bordüre

Handtuch (MB427)
100% Baumwolle; Größe: 50 x 100 cm; mit Cord-Struktur-
Einfassung an den Enden; Walkfrottier 500 g/m²; beste 
Saugfähigkeit; ideal für Stickereien

A  Sherpafleece Decke (JN955)
Größe: 130x180 cm; laminierte Abseite aus Sherpa-
fleece und mit gekettelter Kante; vielseitig verwendbar 
für Gastronomie und Freizeit

B  Fleece Decke (JN957)
Größe: 125x150 cm; pflegeleichter Anti-Pilling Fleece; 
vielseitig verwendbar für Gastronomie und Freizeit

Hotel/Reise-
Accessoire
Kulturbeutel aus
100% Baumwolle,
mit Zugband und
Öse zum tragen/
aufhängen

ab 3,90 €
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Farben

6
Farben

GASTRO
UND HOTEL

Ab einer Auflage von 50 Stück produzieren wir 

nach Wunsch. Gerne beraten wir Sie unverbindlich.

Jetzt Termin vereinbaren: Telefon 0474/531 381

IHRE KOLLEKTION

35,-
Euro

ab  

SERVICE
20
Farben

3
Längen

5,50
Euro

ab  

6,70
Euro

ab  

24,50
Stück

ab  €

5,20
Euro

ab  

5,95
Euro

ab  

ZEIT FÜR WELLNESS

4
Farben



ab 36,– €

Mens Polo BASIC (JN748)
Feine Piqué-Qualität aus 100% Bio-Baum-
wolle, gestrickter Polokragen & Armbünd-
chen, Knöpfe Ton in Ton, 2 Knöpfe, mit Sei-
tenschlitzen	                                  ab 7,90 €

Ladies Basic-T (JN910)
Gekämmte, ringgesponnene Baumwolle, 
Rundhalsausschnitt mit Elasthan Necktape, 
mit Seitennaht, Doppelnähte an Schultern 
und Halsauschnitt  	               ab 8,50 €

T-Shirt 2 COLOR (JN010)
sportliche, zweifarbige Optik, Raglanärmel 
und Halsbündchen in Kontrastfarbe, Ober-
stoff 160 g/m², 100% Baumwolle, ringge-
sponnen            	             ab 13,– €

SOL´S T-Shirt – der Klassiker
Seit 1995 die größte Farbpalette auf 
dem Markt. Durch seine unerreichte 
Qualität positioniert sich dieses 
Produkt als Standard auf dem euro-
päischen Markt, mit 41 Farben, einem 
Kindermodell und 7 Größen; inkl. 
Druck, ab 200 Stück Shirt ACTIVE (JN357)

Single Jersey-Shirt, feuchtigkeitsregulie- 
rend, schnell trocknend, 100% Polyes-
ter, 17 verschiedene Farben

Polo TIPPING (JN034)
Hochwertiger Piqué in grober Struktur; ge-  
kämmte, ringgesponnene Baumwolle;  ge-
strickter Polokragen & Armbündchen mit 
Kontraststreifen; Necktape & Knopfleiste  
innen in Kontrastfarbe; Halbmond aus 
Webstoff		           ab 14,80 €

Round-T Heavy  (JN002)
Gekämmte, ringgesponnene Baumwolle, 
Rundhalsausschnitt mit Elasthan,  Necktape, 
ohne Seitennähte, Doppelnähte an Schul-
tern, Hals- & Armausschnitt         ab 9,90 €

Men FEINRIPP (JN916)
Rundhalsausschnitt, Körpernahe, gerade 
Schnittform; Einlaufvorbehandelt, 100% 
Baumwolle (210 g/m²)	          ab 18,00 €

Longsleeve STRETCH (JN927)
aus weichem Elastic-Single-Jersey, einlauf-
vorbehandelt; 95% Baumw., 5% Elasthan, 
in 9 Farben erhältlich                    ab 15,00 €

Woman FEINRIPP (JN 906)
Rundhalsausschnitt, Körpernahe, gerade 
Schnittform; Einlaufvorbehandelt, 100% 
Baumwolle (210 g/m²)	          ab 18,00 €

Kinder T-Shirts
für Jungen und Mädchen, mit Rundhals-
ausschnitt, in vielen Farben und Schnitten; 
100% Baumwolle	             ab 4,20 €

Ladies Bio WORKWEAR (JN873)
Materialmix aus gekämmter, ringgespon-
nener BIO-Baumw. & Polyester für optimale 
Form- & Waschbeständigkeit; gestickter Po-
lokragen und Armbündchen; 60° C wasch-
bar, trocknergeeignet	         ab 22,80 €

Ladies Polo PREMIUM (JN701)
aus hochwertigem Funktionspolyester, at-
mungsaktiv und feuchtigkeitsregulierend, 
schnell trocknend, UV-Schutz 25, 160 g/m², 
100% Polyester                           ab 27,40 €

Mehr Auswahl und viele weitere 
Marken gibt es direkt bei uns vor 
Ort! Wir finden auch für Sie das 
passende Produkt.

Promo Sweat Men  (JN794)
Sweat-Qualität mit angerauter Innenseite, 
Necktape, Bündchen mit Elasthan 

Kapuzensweatshirt (JN051)
Kapuze, Doppelnähte, elastische Bündchen,  
Kängurutasche, 60°C waschbar, 300 g/m², 
80% Baumwolle, 20% Polyester

Ladies Hooded Fleece (JN570)
Pflegeleichte Qualität, Außenseite glatt mit 
dezentem Alloverdruck, innen angerautes 
Fleece, durchgehend unterlegter Reißver-
schl., angeschnittene Kapuze mit elastischer 
Kordel, 2 Seitentaschen mit Reißverschluss

Ladies Zip-Hoody LIFESTYLE (JN962)
Hochw. Sweat-Qualität, innen angeraut, ge-
kämmte, ringgesponnene Baumw., Bünd-
chen mit Elasthan, Flatlocknähte Ton in Ton, 
doppell. Kapuze, Kordel in Kontrastfarbe,  
Kängurutasche, tailliert, lässiger Schnitt  

Zip-Hoody PROMO (JN756)
Sweat-Qualität mit angerauter Innenseite, 
doppellagige Kapuze mit Kordelzug, ge-
teilte Kängurutasche, Necktape,  Bündchen 
mit Elasthan Tear off!® 

Kaputzenpullover CLUB HOODY
Hochw., weiche Sweat-Qualität, innen an-
geraut, gekämmte, ringgesponnene Baum- 
wolle, Strickbündchen mit Elasthan; Kon-
traststreifen an Bund/Armbündchen, dop-
pellagige Kapuze innen

Ladies Hoody LIFESTYLE (JN960)
Kapuzen-Sweatshirt mit modischen Kont-
rastnähten, hochw., weiche Qualität, innen 
angeraut, Bündchen mit Elasthan, Flatlock-
nähte in Kontrastfarbe, doppellagige Kapu-
ze, Kordel in Kontrastfarbe, Kängurutasche

Men´s Zip-Hoody (JN8026)
Hochw. French-Terry Qualität, 85% ge-
kämmte, ringgesp. BIO-Baumw., doppel-
lagige Kapuze mit Kordelzug, seitl. Tei-
lungsnähte im Vorderteil, Kängurutasche 
Bündchen mit Elasthan, YKK-Reißverschluss

Ladies Hooded Jacket (JN1143)
Elastische, angenehme Interlock-Qualität, 
angeschnittene Kapzuze mit Weitenregu-
lierung, aufgesetzte Kängurutasche mit 
YKK-Reißverschluss, lässiger Schnitt

ab 59,– €
ab 49,– €

Kinder Zip-Hoody (JN8026K)
Hochw. French-Terry Qualität, 85% ge-
kämmte, ringgesp. BIO-Baumw., doppel-
lagige Kapuze mit Kordelzug, seitl. Tei-
lungsnähte im Vorderteil, Kängurutasche, 
Bündchen mit Elasthan, YKK-Reißverschluss

ab 34,– €
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Ladies Sweat BASIC (JN8021)
Klassisches Sweatshirt in French-Terry-Qua-
lität, halsferner Ausschnitt & Saum mit sch-
maler Borte, Raglan-Ärmel mit elastischen 
Bündchen, 100% Baumwolle

Round-Sweat Heavy (JN040)
Hochw. Qualität mit angerauter Innenseite, 
gekämmte, ringgesp. Baumw., klassischer 
Schnitt mit robusten Kappnähten, Bünd-
chen mit Elasthan, Halbmondbesatz im 
Nacken, Necktape, 60° C waschbar 

Sweatshirt BASIC (JN 840)
Strapazierfähige pflegeleichte Baumwoll/
Polyester-Mischung, gekämmte, ringge-
sponnene Baumw., Innenseite angeraut, 
Rippstrick-Bündchen an  Hals-, Arm- & Bund- 
abschluss, waschbar bis 60 °C

ab 29,– € ab 24,90 €

Workwear Half-Zip Sweat (JN 831)
Strapazierfähige pflegeleichte Baumwoll-/
Polyester-Mischung, gekämmte, ringge-
sponnene Baumw., Innenseite angeraut, 
elastische Rippstrickbündchen an Arm- 
und Bundabschluss

ab 28,– € ab 39,– €

41
Farben

17
Farben

5,30 11,–
T-SHIRTS

23
Farben
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Farben

23
Farben

23
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6
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NICHTS
PASSENDES 
DABEI?

Beste
Qualität

SWEAT 
SHIRTS & 
HOODIES

15
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14,50
Stück

ab  €

37,70
Euro

ab  
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17,50
Euro

ab  

28,–
Euro

ab  
49,-
Euro

ab  39,–
Euro

ab  



Men’s Traditional Knitted Jacke
Strickjacke im klassischen Trachtenlook, pflegeleichte 
Baumwoll-Misch-Qualität, 2 seitliche Taschen, Trach-
tenknöpfe aus Horn-Imitat, Besatz innen in Karodesign, 
maschinenwaschbar, 50% Baumwolle, 50% Polyacryl

Ladies/Mens Traditional Shirt
Klassisches Damen-Bluse/Herren-Hemd, hochwertige, 
bügelleichte Popeline-Qualität mit Easy-Care Finish, 
Ärmel zum Hochkrempeln mit Lasche und Knopf, 
abgerundeter Saum, Trachtenknöpfe aus Horn-Imitat; 
Taillierter, femininer Schnitt oder Classic Fit/leicht tail-
liert, Brusttasche, 2 Rückenfalten, 100% Baumwolle

Flachmänner
Große Auswahl an Designs, Materialien
und Formen!

Trachtenhüte
100% Wolle, Farben: schwarz, 
oliv, braun, anthrazit,  Größen: 54 – 61

Original Südtiroler Bauernschürze
Original bestickte Südtiroler Bauernschürze – in Südtirol kurz als 
„Schurz“ bekannt. Seit jeher ist der praktische Alltagsbegleiter 
mit der Südtirol Landestracht verbunden. Auf Wunsch auch mit 
Ihrem Logo bestickt!

Damen & Herren 
Running Tights
Elastische Qualität mit Elastan, 
atmungsaktive Mesh-Einsätze, 
Beinabschluss mit Reißverschluss 
und Reißverschlusstasche auf der 
Rückseite, elastischer Bund mit 
Kordelzug, Kontraststreifen in 7 
verschiedenen Farben

Funktions Tanktop, T-Shirt und  
Langarm-Shirt, Damen & Herren
Kontrastfarbige-Flatlocknähte, atmungsak- 
tiv, feuchtigkeitsregulierend, schnell trock- 
nend, leicht und komfortabel, 100% Polyes-
ter, Farben: orange, grün, pink

Damen-Laufshirt
Atmungsaktiv, feuchtigkeitsregulierend & 
schnelltrocknend, leicht und komfortabel, 
Stehkragen mit Reißverschluss & Reflexpas-
pel, kontrastfarbige Mesh Einsätze, 100% 
Polyester, Farben: pink, rot, schwarz, weiß, 
blau, gelb

Jacke OUTDOOR (JN1097)
leichtesFunktionsmaterial mit TPU-Memb-
ran, atmungsaktiv, wasserdampfdurchlässig,  
wind- & wasserdicht, ergonomische Pass- 
form, längeres Rückenteil, 2 Taschen mit  
Reißverschluss, Oberstoff: 100% Polyester

Jacke KNITTED FLEECE (JN589)
in Strickoptik, innen flauschig und warm,  
pflegel., Figur betonende Teilungsnähte, 
angesch. Kapuze, 100% Polyester

Stick-Beispiel

Men‘s Jacket SOFTSHELL (JN1000)
3 Lagen Funktionsmaterial mit TPU-Mem-
bran, wind- & wasserdicht, atmungsaktiv, 
wasserdampfdurchlässig, gefütterte Kapu-
ze, wärmender Fleecekragen & Brusttasche

Men‘s Jacket HYBRID SWEAT (JN1124)
Rückenteil & Ärmel aus hochw.r French-
Terry-Qualität, Innenseite nicht angeraut,  
leicht wattiertes & gestepptes Vorderteil; 2 
seitl. Taschen mit Reißverschluss, 2 Innenta-
schen (auch tailliert für Damen erhältlich)

Jacket FLEECE (JN769)
Pflegeleichter Anti-Pilling Microfleece,  Steh- 
kragen, figurbetonende Teilungsnähte, 2 
seitliche Taschen mit Reißverschluss; Tail-
lierter Schnitt, diverse Farben erhältlich

Jacket KNITTED HYBRID (JN772)
Weiches, wärmendes, pflegeleichtes Ma-
terial in Melangeoptik; Vorder-, Rückenteil 
und Kapuze in gestepptem Karodesign, 
kontrastfarbige Flatlocknähte am Ärmel, 
Kapuze mit Weitenregulierung

Men‘s Jacket STYLE (JN1113)
Softes, leichtes, wind- und wasserabwei-
sendes Material, kontrastfarbiges Innenfut-
ter und Reißverschlüsse, 2 seitliche Taschen 
mit Reißverschluss, 2 Innentaschen; Ange-
schnittene, regulierbare Kapuze; Kordel mit 
Stopper

Weste HYBRID (JN1113)
wasserabweisend Rip-Stop Gewebe, elast. 
Einsätze, Frontreißverschl., Innenf. in Kon-
trastfarbe, Oberst.: 100% Polyamid, 92%  
Polyester, 8% Elasthan, Futterst.: 100% Poly-
amid, Wattierung: 100% Polyester; Farben: 
Pink, Rot, Grün, Cobalt, Navy, Grau, Schwarz

Wintersport-Pants
Wind- & wasserdichtes 3-Lagen- 
Funktionsmaterial mit TPU-Mem- 
bran (5.000 mm Wassersäule), 
Atmungsaktiv (2.000 g/m²/24h), 
bequeme Weitenregulierung am 
Bund für optimalen Sitz, formge-
bende Nahtführung am Knie
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105,–
Euro

ab  

59,–
Euro

ab  

59,–
Euro

ab  

57,50
Euro

ab  

93,–
Euro

ab  

43,-
Euro

ab  

52,–
Euro

ab  

4
Farben

JACKEN

UND 
WESTEN

SPORTS
WEAR

13,20
Euro

ab  

18,–
Euro

ab  

34,50
Euro

ab  

19,50
Euro

ab  

39,50
Euro

ab  

9,57
Euro

ab  

MIT 
IHREM 
LOGO 

BESTICKT

25,–
Euro

ab  

14,20
Euro

ab  

Men´s Hooded Softshell Jacket
2-Lagen Softshellmaterial, kontrastfarbiger
Innenseite/Netzoptik, wasser- & schmutz-
abweisend, elast. Bund/Armbündchen, 
aufgesetzte Kängurutasche mit Reißver-
schluss, Innentasche, Kapuze mit Weitenre-
gulierung, YKK-Reißverschlüsse

Men´s Fleece Jacket (JN1312)
Klassischer, weicher & pflegeleichter Fleece 
aus recyceltem Polyester, Webbesatz im 
Vorderteil mit Brusttasche, 2 seitl. Taschen, 
1 Brusttasche mit Reißverschl., 2 Innenta-
schen, 2-Wege Frontreißverschl., Stehkragen 

59,–
Euro

ab  

65,-
Euro

ab  

Men´s Padded Hybrid Vest
Pflegeleichter Strickfleece kombiniert mit  
elastischen Einsätzen, wärmende DuPont-
Sorona®-Wattierung (nachw. Rohstoff ) in 
Vorder-, Rückenteil und Kapuze, Wattie-
rung innen gesteppt; angeschnittene, ver-
stellbare Kapuze, elastisches Bündchen am 
Saum, Frontreißverschluss mit Kinnschutz, 
2 Seitentaschen mit Reißverschluss

Men´s Padded Vest
Wind- und wasserabweisendes 
Gewebe aus Polyamid, Stehkra-
gen, unterlegter Reißverschluss 
mit Kinnschutz, 2 seitliche 
Taschen mit Reißverschluss, 
elastischer Armabschluss, 
Reißverschluss

29,–
Euro

ab  

49,–
Euro

ab  

Ladies Sports Jacket
Polyestergewebe pflegeleicht, wind-/wasser-
abweisend, schnell trocknend, angeschnit-
tene Kapuze, Reißverschl. mit Kinnschutz, 
Kapuze und Ärmel mit elastischem Band 
eingefasst, 2 seitliche Taschen mit YKK-Reiß-
verschluss, 2 Innentaschen

40,–
Euro

ab  



FALTZELTE 
Aufbau in 60 Sekunden. Ideal für Partys, Aperitifs, 
Hochzeiten, Gartenfeste, Vereinsfeste, Ausstellungen 
und Märkte. Modell Classic, Premium oder Octa-
Superior; Zubehör: Seitenwände, Türen, Beleuchtung, 
Zeltheizung, Verbindungsklemmen, Regenrinne, Boden-
ballastierung. Erhältlich in diversen Farben.
Zeltgrößen: 3 x 3/3 x 4,5/3 x 6/4 x 4/4 x 8 Meter

TENDISSIMO,
das aufblasbare Eventzelt
Maße: 5 x 5 m/19 kg oder  4 x 4 m/15 kg
aufblasbar in 5 Minuten (ohne Dauergebläse), was-
serabweisend, wetterfest, brandschutzzertifiziert
Accessoires: Sand od. Wassersack, Verbindungsdach, 
Vordach, Seitenwände, Hand- oder Elektropumpe;
Einsatz als Sport- und Startzelt, Messezelt, Rescue-Zelt, 
Exposè-Zelt, Partyzelt, Strandzelt und vieles mehr…

PAGODENZELTE
flexibel, kompakt und attraktiv
Optisches Highlight des Zeltes ist das namensgeben-
de Spitzdach, das an fernöstliche Bauwerke erinnert. 
Besonders schneller Auf- und Abbau, vielseitig 
einsetzbar: als Partyzelt, Festzelt, Eventzelt, mobile 
Verkaufsfläche, für Veranstaltungen, private Partys 
oder große Feierlichkeiten. Für Events, die besonders 
viel Platz benötigen, können mehrere Pagodenzelte und 
auch andere Zeltmodelle zu einer attraktiven Zelt-Land-
schaft kombiniert werden; in verschiedenen Varianten 
und Größen erhältlich.

DOME-ZELTE
Das Dome-Zelt bietet originelle und unkonventio-
nelle Lösungen mit größerer Oberfläche und 6 Ein-
gängen. Mit seiner Kuppelform hebt sich dieses, auf 
einer fünfeckigen Plane basierende Zelt, deutlich von 
anderen Überdachungen ab. Die Konstruktion des 
Dome-Zeltes ist aus Aluminiumprofilen mit einem 
Querschnitt von 43 mm gefertigt. Die Profile lassen sich 
dank spezieller Schnappverschlüsse einfach verbinden. 

ZELTVERLEIH 

Verleih von Messezelten, Partyzelten, Eventzelten, 
aufblasbaren Zelten, Faltzelten oder Gazebo, Pagoden-
zelten oder exklusive Doppelstockzelte – wir bieten 
Ihnen die passende Zeltlösung für Ihre Veranstaltung 
inklusive passendem Interieur, wie Tisch- und Stuhlmö-
bel, Dekoration, Beleuchtung oder Lichteffekte bis hin 
zum roten Teppich. 

BODENPLATTEN 
der Extraklasse (Verleih & Verkauf)
Für sichere Laufwege und angenehme Standflächen.
TERRAGUIDE® ist ein innovatives, mobiles und flexi-
bles Bodensystem aus einzelnen Bodenplatten. Im 
Handumdrehen lassen sich unebene, morastige oder 
unnatürlich harte Untergründe abdecken und in eine 
saubere, geschlossene Wohlfühlfläche zum Gehen und 
Stehen verwandeln. Rasenflächen werden gegen Vertritt 
geschützt. Regenwasser fließt ab und der Untergrund 
wird optimal mit Luft und Licht versorgt. TERRAGUIDE®-
Bodenplatten eignen sich perfekt als Zeltboden, Event-
boden, Messeboden und zum Rasenschutz.

HEIZKANONEN Verleih 
Für die kühleren Tage oder im Winter:
Heizkanonen schaffen wohlige Wärme.

Mehr Infos & Leistungen unter:

gerryland-event.com

AUDIOTAINMENT
Funkspots
Radiowerbung
Telefonschleifen
Ladenfunk
Vertonungen

PROMOTION
Gadgets
Promoartikel
Werbetextilien
Bags/Taschen
Workwear
Schirme

ADVERTISING
Grafik
Drucksachen
Zeitungswerbung
Plakate/Flyer
Big Print
Webdesign

TENT & EVENT
Zeltverleih
Zeltverkauf
Event-Equipment
Aufblasbare Spiele
WC Boxen-Verleih
Orderman-Verleih

ARTIKEL AUSWÄHLEN BERATUNG & LAYOUT DRUCK- & STICKSERVICE LIEFERUNG

Gerne kommen wir persönlich für ein unverbindliches Gespräch oder ein Angebot bei Ihnen vorbei. 
Wir freuen uns auf Ihre Anfrage.

WIR VEREDELN ALLE
IHRE WERBEMITTEL!

Was dürfen wir für Sie tun?

ALLES UNTER DACH UND FACH
Zeltverleih/Zeltverkauf/Zubehör



TERRAGUIDE® ist ein innovatives, mobiles und flexibles Bodensystem aus 
einzelnen Bodenplatten. Schnell lassen sich unebene, morastige oder harte 
Untergründe abdecken und in saubere, geschlossene Wohlfühlflächen zum 
Gehen und Stehen verwandeln. 
Rasenflächen werden gegen Vertritt geschützt. Regenwasser fließt ab und 
der Untergrund wird optimal mit Luft und Licht versorgt. Der ausgelegte 
Boden erhält somit das natürliche Gleichgewicht der abgedeckten (Rasen-)
Fläche auf längere Zeit. TERRAGUIDE®-Bodenplatten eignen sich perfekt als 
Zelt-, Event-, und Messboden und zum Rasenschutz.

Die Bodenplatte der Extraklasse für sichere 
Laufwege und angenehme Standflächen.

Die neuen, revolutionären Klapphütten 
zur Schnellmontage für jeden Anlass.
Die Hütte kann zu einem Quader zusammengeklappt werden – ideal  
für Transport und Lagerung. Ein Grundgestell aus Eisen mit verstellbaren  
Standfüßen, eine Verkleidung mit behandeltem Tannenholz, einem  
Bodenbelag aus waschbarem PVC in Parkett-Optik und eine feuerfester  
PVC Dachabdeckplane bilden das solide Grundgerüst. 
Dank eines patentierten Systems dienen die 3-seitigen Ausstellflächen 
gleichzeitig zum Verschließen der Schaufenster. Im Inneren können an drei 
Seiten Arbeitsflächen ausgeklappt werden. Die Elektroinstallation ist gemäß 
EWG-Normen. Die Zugangstür ist mit einem Yale-Türschloss gesichert.

Zubehörauf Anfrage: 
• diverse Farben oder Antikholz-Optik
• Dachgaube mit individueller Grafik
• Glasfenster an Ausstellungsöffnungen
• Fußbodenheizung
• und mehr…

Weitere Größen möglich!

TERRAGUIDE

HOLZBUDEN

FALTZELTE

Ihre Entscheidung für Umweltschutz:

Wir führen qualitativ hochwertige und robuste Faltzelte in 14 Größen von 
1,5 x 1,5 bis 6 x 6 Meter – voll personalisierbar (All-Over-Print) auf Dach, 
Volanten, Wänden, Innen- und Außenseiten. Alle Zelte verfügen über eine 
Aluminiumgerüst und ein eingebautes Easy-Hold-System, das die direkte 
Montage von Zubehör ermöglicht, wie z. B. LED-Beleuchtung im Giebel 
(einschiebbar oder integriert), Fahnenhalter, Thekeneinsätze, Bodenbal-
lastierung, Abspanngurte, Heringe und vieles mehr. Das Dach und die 
Wände sind aus starkem, wasserdichtem Polyestergewebe. Alle Zeltteile 
sind in speziellen Abdeckungen verpackt, um Lagerung und Transport zu 
erleichtern.

Personalisiert, hochwertig und preiswert.

Diese Anzahl an Flaschen wird benötigt, 
um ein Zeltdach mit 3 vollen und 1 halben 
Wand herzustellen. 
Für die Zelte der MITKO Gerryland Nature-Serie verwenden wir Stoff, der 
aus recycelten Plastikflaschen (PET), der nach dem Recycled Claim Standard 
(RCS) zertifiziert ist. Unsere Gestelle sind zwar nicht vollständig biologisch 
abbaubar, aber mit den bei der Produktion verwendeten Materialien und 
Technologien reduzieren wir Abfall. Wir legen Wert auf eine qualitativ hoch-
wertige Produktion und bieten unseren Kunden Zugang zu Ersatzteilen und 
lebenslangem Service. Wir reparieren, statt wegzuwerfen, so dass unsere 
Gestelle über viele Jahre hinweg genutzt werden können. Die umwelt-
freundliche Verpackung rundet unser Angebot ab.

MIT
DRUCK/ 

ALL-OVER 
PRINT

LED-BELEUCHTUNG
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653 PET-Flaschen für 1 Zelt.

MIT
DRUCK/ 

ALL-OVER 
PRINT 3  x  3  m

3 x 3 m............... 150 €
3 x 4,5 m........... 200 €
6 x 3 m............... 230 €
4 x 4 m............... 250 €
8 x 4 m............... 350 €
Auf  Wunsch mit Fenster, 
Türen &  Böden

FALTZELT MIETE



WC-BOXEN
& SANITÄR
CONTAINER

BUXI PREMIUM
•	 hochwertig und robust
•	 integrierte Klosettschale
•	 getrennte Flüssigkeitsspeicher 
	 für Frisch- und Schmutzwasser
•	 Fußpedalspülung mit Frischwasser 
•	 Waschbecken mit Pedalfunktion

BUXI CLASSIC
•	 offenes Fallbecken
•	 große Füllmenge
•	 einfach, robust und funktionell
•	 mit oder ohne Waschbecken
•	 auch wintertauglich 
	 (kein Wasseranschluss)

Verleih für Feste, Open Airs, Festivals, Sport- und Groß-
veranstaltungen und Events jeder Art in Südtirol und 
umliegende Zonen.  Luxus WC-Trailer für Hochzeiten, 
Messen und hochwertige Events.

100% SERVICE – 100% LEISTUNG
•	 An- und Abtransport mit unseren Fahrzeugen
•	 Reinigungsservice mit Hochdruckreiniger und 
	 umweltfreundlichem Sanitärkonzentrat
	 (wöchentlich, 14tägig, monatlich oder nach Bedarf)
•	 Zwischenreinigung und Endreinigung
•	 ordnungsgemäße Beseitigung der Abwässer in der 
	 Kläranlage (mit Garantie)
•	 Rundum-Versorgung mit Toilettenpapier und auf 
	 Wunsch Handreinigungsmittel
•	 regelmäßige interne Qualitätschecks

Wir führen auch Baustellen-WC Boxen & Container 
auf Langzeitmiete mit regelmäßiger Reinigung!

•	 Biokomposttoiletten in Holz von Kompotoi 
•	 umweltfreundlich und absolut geruchsfrei 
•	 unabhängig von Wasser & Stromanschlüssen
•	 verschmutzen & verbrauchen kein Trinkwasser
•	 Holzspähne – einfach in der Handhabung

KOMPOST
TOILETTE

WC-LUXUS-TRAILER

Ökologisch & nachhaltig

BUXI DUO

BUXI UNO

BUXI QUATTRO

BUXI KUBO

BUXI KOMFORT 	 4 WC + 3 Urinal  (460 x 240 cm)	 1.200 €

Der flotte Sanitärtrailer für Events bis 700 Personen.
4 WC-Kabinen mit Wandhänge-WC, 3 Urinale, wasserführend, 
Zweiraum-Aufteilung (3x Damen, 1x Herren), 2 Außentüren,  2 
Dachlucken, Aqua-Stopp-System, Waschbecken, Kleiderhaken, 
Einstiegsbeleuchtung, Papierkorb, Servicebox, Steckdosen, 
Audio-System, Technikraum auf der Rückseite. Auf Wunsch mit 
Zerhackerpumpe, Frischwassertank, Fäkalientank & Entsorgung.

WC-TRAILER FFT 	6 WC + 4 Urinal  (600 x 240 cm)	 1.500 € 

Sanitärtrailer für Events bis 800 Personen.
6 WC-Kabinen mit Wandhänge-WC, 4 Urinale, wasserführend, 
Zweiraum-Aufteilung (3 x Damen, 2 x Herren), 2 Außentüren,  
2 Dachlucken, Aqua-Stopp-System, Waschbecken, Kleiderha-
ken, Einstiegsbeleuchtung, Papierkorb, Servicebox, Steckdosen, 
Technikraum auf der Rückseite. Auf Wunsch mit Zerhacker-
pumpe, Frischwassertank, Fäkalientank und Entsorgung.

BUXI SANI 	 4 WC + 3 Urinale (600 x 240 cm)	 750 €

Auf Wunsch 9.000 Liter Fäkalientank 		  450 € 
Entleerung + Entsorgung in Kläranlage nach Aufwand/Menge

Waschbecken, Fixanschluss an Kanalisierung, Frischwasser, 
Strom, Boiler und Licht (Anschluss vor Ort Kundenseits)

BUXI UNO 	 1 WC  (96 x 96 cm)		  250 €

BUXI DUO 	 2 WC (120 x 240 cm)		  420 €

BUXI TRIO 	 3 WC (120 x 360 cm)		  500 €

BUXI QUATTRO 	 3 WC + 2 Urinale (480 x 180 cm)	 600 €

BUXI KUBO 	 4 WC + 3 Urinale (500 x 240 cm)	 700 €

SERIE BUXI
Miete: Wochenende (bis 3 Tage)

MEHR INFO
+ AUSWAHL

IM WEB!



BÜRO-CONTAINER
Standardcontainer (6 Meter) oder Wunschgröße.  
Mehrmodulige Lösungen mit Elektroinstallation, Sanitärbereich, 
Heizung, Klima, Jalousien uvm.

WOHN-CONTAINER
Erntehelfer, Bauarbeiter, Übergangswohnheime, Notunterkünfte, 
als einzel- oder mehrmodulige Lösung – mit oder ohne Sanitärbe-
reich und Wohnraum, Vorbau, Rampe usw.

SANITÄR-CONTAINER
Einzel-, Doppel-, und Dreier-Container oder Wunschgröße,  
mit WC/Waschbecken, Pissoirs, Dusche, Boiler, Behinderten-
gerechte Ausführungen, Rampen etc.

KIOSK-CONTAINER
Sonderanfertigungen für Verkaufskioske, Grillcontainer, Ausstel-
lungsräume, Läden, Skilifte und andere.

MEHRGESCHOSSIGE CONTAINER
Containeranlagen für Schulen, Sportevents, Wohnanlagen, Flug-
häfen oder Großbauten.

GARAGEN-CONTAINER
Verzinkte Containergaragen (einzeln- oder mehrteilig),  
sowie günstige Boxen mit Giebeldach.

TRANSPORT-CONTAINER
Verzinkte Boxen, ISO-Großcontainer, Stahlcontainer und  
Sonderbauten.

CONTAINER SONDERANFERTIGUNGEN
Je nach individuellen Bedürfnissen und Machbarkeit, mit Ausfüh-
rung und Ausstattung nach Wunsch.  
Mehrgeschossige mit Treppenzubau, Rampen, Glasfronten, Farb-
gebung, Fenster- und Türelementen.

LAGERBOXEN VERZINKT
Einfache Boxen als Geräte- un/oder Zwischenlager, Abstellkam-
mer und dergleichen –  zum selber montieren.

KABINEN-WC, WÄRTERHÄUSCHEN, KLEINKABINEN 
UND TICKETSCHALTER
Sonderanfertigung von WC-Kabinen für Baufirmen, WC für 
Betriebsgelände, WC+Dusch-Kombinationen für Erntehelfer und 
Kabinen für Sportevents. Einzel- oder Doppelkabinen, Kabinen 
mit gemischten Installationen (WC-/Dusch-/Elektrosystem)

ZUBEHÖR AUF WUNSCH
Staplertaschen, Isolierfenster, Kipp- oder Schiebefenster, Türen 
(ein- oder mehrflügelig), Antipanikriegel, Fliesen- oder Inoxbö-
den, Rampen, Beleuchtung, Elektroinstallationen (Beleuchtung, 
Steckdosen, Klimageräte, Heizung, Boiler), Protektionsgitter an 
Fenster und Türen, Innenabtrennungen, sanitäre Anlagen (WC/
Pissoir, Dusche, Waschbecken), Moskitonetze,…

CONTAINER
BOXEN
KABINEN Wir vermieten Raum-, Wohn-, 

Sanitärcontainer & WC-Kabinen
und verkaufen gebrauchte 

Container aller Art. 
Fragen Sie nach unserem 
aktuellen Lagerbestand!

MIETEN
ODER

KAUFEN?

WÄRME FÜR
JEDES EVENT

55 KW, 85 KW oder 110 KW
mit indirekter Verbrennung (Kamin)  
Winterdiesel ist vom Veranstalter zu stellen 
Kraftstoffverbrauch: 4 - 8 Liter/Stunde
• saubere Warmluft 
• sehr leiser Betrieb (72 dB)  
• effizienter Ventilator ermöglicht hohen 
  Luftdruck 500 Pa  
• Anschluss für Raumthermostat 
• mit integrierten Kraftstofftank und sehr 	
  leicht zu bewegen oder transportieren. 
• mit 2 Flexschläuchen ausgestatte zur            
  optimalen Warmluftverteilung 

Zeitraum	 55 KW	 85 KW	 110 KW

1–2 Tage	 150,00 €	 250,00 €	 350,00 €

3–4 Tage	 200,00 €	 350,00 €	 450,00 €

7 Tage	 300,00 €	 450,00 €	 550,00 €

HEIZKANONEN/Diesel

Mit direkter Verbrennung, ideal für Hallen 
und Rohbauten, handlicher Umgang, inte-
grierter 50 Liter Tank und Leistungsstarke 
55 kw Heizleistung

1 Woche	 2 Wochen	 3 Wochen	 4 Wochen

150,00 €	 270,00 €	 350,00 €	 400,00 €

HEIZKANONEN
für gewerblichen Gebrauch

KW 4 – 14
•	 Herausziehbare Gasflaschenablage 	
	 vereinfacht den Gasflaschenwechsel,
	 10 kg Gasflasche = 10 – 35 Std.
•	 Stufenlose Leistungsregulierung
•	 Versenkbare Säule für platzsparendes 	
	 Verstauen und Transport
•	 Abschließbare Tür mit stabilem Spann	
	 bügelverschluss
•	 Kette für zusätzliche Sicherung der Tür
•	 Thermoelektrische Zündsicherung und 	
	 Umkippsicherung
• 	 Inklusive Transport-Rollen
•	 Aufbaumaß: H 230 cm, ø Durchmesser: 
	 88 cm, Gewicht: 29 kg
•	 Schlauch und Gasdruckregler: 30 mbar

Gas separat nach Verbrauch, 
10 kg = ca. 1 Tag Heizleistung

GAS-HEIZPILZE

Stk.	 €/Tag

1	 70,00 €

2	 130,00 €

3	 190,00 €

4	 240,00 €

5	 300,00 €

6	 350,00 € 

Mietpreise

Der Wärmestrahler für draußen mit 3 
Heizstufen (650W, 1350W, 2000W) und 
schwenkbaren Reflektor (Neigungswin-
kel 45° Grad). 
Der integrierte Quarz-Heizstab sorgt für 
eine angenehme und wohlige Wärme, die 
sich gleichmäßig nach vorne verteilt und 
so eine gezielte und schnelle Erwärmung 
garantiert.
Der Schnellheizer aus schwarzem Metall 
hat eine Größe von 50 x 50 cm. Wenn Sie 
ihn als Heizstrahler mit Standfuß verwen-
den, lässt sich Höhe im Bereich von 1,80 bis 
2,10 Meter anpassen. Eine Kippsicherung 
sorgt für einen stabilen Stand.  
Die Stromversorgung erfolgt über ein 2,60 
Meter langes Kabel mit Netzstecker sowie 
einem Zugschalter für Ein/Aus und zum 
Einstellen der Heizstufen.
Mit einer Schutzart von IP34 eignet sich der 
Wärmestrahler perfekt für alle geschützten 
Außenbereiche wie zum Beispiel als Terras-
senheizung, als Balkon Heizstrahler oder 
auch als elektrischer Garten Heizstrahler in 
gemütlichen Sitzecken. 

ELEKTRO-
HEIZSTRAHLER

Stk.	 €/Tag

1	 45,00 €

2	 80,00 €

3	 120,00 €

4	 150,00 €

5	 200,00 €

6	 220,00 € 

Mietpreise

Modell „BBox“:
• 50% leichter
• mehr Sicherheit  
• transparent/sichtbarer Inhalt

GAS-Kunststoffflasche

10 kg-Füllung	 45 €/Flasche

Kaution		  50 €/Flasche
Für Beschädigung & extreme 
Verschmutzung haftet der 
Veranstalter auf eigene Kosten. 
Lieferung und Montage der 
Produkte nach Aufwand und 
Vereinbarung.



PONCHO OFFEN

Perfekt geeignet für Events, Musikfestivals,  
Großveranstaltungen, Sportfeste und überall dort, 
wo Sicherheit und Abgrenzung von Nöten ist.

Modell: offen oder geschlossen
• leichte Montage ohne Werkzeug
• Klettband-Befestigung – keine Plastik-Kabelbinder!
• große Werbungsfläche (kompletter Bezug ist bedruckbar)
• beständige Grafiken (gesättigte Farben, UV- und wasserbeständig)

PONCHO FULL (200 x 90, 220 x 90, 240 x 90 oder 260 x 90 cm)
PONCHO OFFEN (150 x 90 oder 200 x 90 cm) 

VERMIETUNG
GITTER-/BAUZÄUNE
ABSPERRGITTER
ZUTRITT-SCHLEUSEN

Unsachgemäße Retournierung bzw. 
nicht fachgerechte Stapelung, Beschädi-
gung, Verlust, Verbiegungen, Beklebung 
oder Besprühungen werden je nach Auf-
wand gesondert verrechnet.

• 2,5 x 1,1 m/18 kg
• verzinkt
• Transport auf Plateaupalette à 45 Stk.

Tage	 €/Stk.	 Rack	 Rabatt

3	 8,00 €	 2	 3 %

5	 9,00 €	 4	 5 %

7	 10,00 €

14	 11,00 €

20	 12,00 €

30	 13,00 € 

RabattMietpreise

1 Rack = 45 Stk.*

TRANSENNEN

zzgl. Transport (Ein-/
Auslagerung) + Mon-
tage/Abbau vor Ort

zzgl. Überdachun-
gen: Pagoden- oder 
Faltzelte bei Bedarf

Art	 Preis

2-fach	 180,00 €

4-fach	 240,00 €

6-fach	 300,00 €

8-fach	 400,00 €

10-fach	 600,00 € 

Mietpreise

ZUTRITT-
SCHLEUSEN
Einlass-Schleusen, Security-Gates, 
Personenleitsystem
Mit den Schleusen können Maß-
nahmen für die Leitung von Personen- 
und Besucherströmen in Einlass- und 
Auslassbereichen bei Veranstaltung 
umgesetzt werden.

*Auf-/Abkranen: 
20 € je Rack
Transport: zzgl. Lieferung 
mit Kranauto/6 Meter: 
2 Rack; Autotreno: 6 Rack

• 3,5 x 2 m
• verzinkt
• verstärkt mit Doppelstrebe
• mit PVC-Sockel
• im Rack/Kombipalette á 30 Stück

Tage	 €/Stk.	 Rack	 Rabatt

3	 7,00 €	 4	 3 %

5	 8,00 €	 6	 5 %

7	 9,00 €	 10	 8 %

14	 10,00 €	 14	 10 %

20	 11,00 €

30	 12,00 € 

RabattMietpreise

1 Rack = 30 Stk.*

GITTER-/
BAUZÄUNE

PONCHO-BANNER 
FÜR TRANSENNEN PONCHO FULL

MIT
DRUCK/ 

ALL-OVER 
PRINT

BAUZAUN-BANNER
Verkleiden Sie Ihre Bauzäune mit unseren robusten Bauzaun-
bannern und nutzen Sie die Fläche nicht nur als Sichtschutz,
sonder gleichzeitig für Ihre Werbung! 

MESH
ODER
PVC-

PLANE

Am Spielfeldrand beim Fußball, in Fitnessstudios, Stadien, 
Sporthallen und Trainingsbereichen trennen die Softbanden aus 
Schaumstoff einzelne Bereiche ab, platzieren Werbebotschaften 
von Sponsoren besonders plakativ und gehen dabei kein Risiko 
für die Gesundheit der Sportler ein. Selbst wenn eine übermüti-
ge Grätsche mal abrupt in der Bande endet – dank des weichen 
Schaumstoffkerns kann nichts passieren!

SOFT-BANDEN 
& WERBEKEILE
mit Polyester- oder PVC-Bezug

• einfacher Transport (geringes Gewicht, ergonomische Form)
• Sicherheit (weiche Füllung birgt kein Risiko für Veranstaltungsteilnehmer)
• Möglichkeit der Verankerung (mit Bolzen und eingenähten Halbringen)
• große Werbungsfläche (kompletter Bezug ist bedruckbar)
• beständige Grafiken (gesättigte Farben, UV- und wasserbeständig)

Softbanden mit Schaumstoffkern und einem Bezug aus Polyesterstoff 
eignen sich sehr gut zur Verwendung in Innenräumen. 
Für den Außenbereich ist der Bezug aus PVC-Plane die bessere 
Wahl, da diese gegen Feuchtigkeit und mechanische Einwirkungen 
beständiger ist. Sollen die Softbanden längere Zeit der Sonne ausgesetzt 
werden, empfehlen wir die Verwendung eines Harzdrucks, welcher sich 
durch höchste UV-Beständigkeit auszeichnet.

• Gestell aus Aluminium (leicht, standhaltig, korrodiert nicht)
• stabile Basis/Füße (geeignet für harten und weichen Boden)
• einfache Montage 
• eingenähtes Gewicht (garantiert Spannung und Halt)
• große Werbungsfläche (kompletter Bezug ist bedruckbar)
• beständige Grafiken (satte Farben, UV-/wasserbeständig)

Banner-Maße: 194 x 95 cm, Barrier-Maße: 200 x 100 cm

PROMO-BARRIER

fester Stand

61 x 30 x 69 cm

Der rundum beidseitige Druck macht die Werbepy-
ramide zum perfekten mobilen Werbeträger. Das 
bedeutet, dass die Pyramide mit zwei Grafiken be-
druckt werden kann und je nach Bedarf so gefaltet 
werden, dass sie eine andere Werbeinformation prä-
sentiert. Ob Sie sich für einen ein- oder beidseitigen 
Druck entscheiden – wir gestalten und produzieren 
es für Sie! 

WERBE-
PYRAMIDE

Stoffe: Polyester (240 g/m2) oder 
PVC-Plane (500 g/m2)
Druckeinrichtung pro Sujet: 35 €
Grafische Gestaltung auf Anfrage.

Größe/cm	 100 x 30 x 30	 150 x 40 x 40	 200 x 50 x 50

1 Stück	 120,00 €	 160,00 €	 232,00 €

ab 3 Stück je	 85,00 €	 115,00 €	 170,00 €

ab 10 Stück je	 75,00 €	 155,00 €	 225,00 €

ab 20 Stück je	 65,00 €	 95,00 €	 145,00 €



HAPPY CASTLE
Hüpfburg, groß, 5 x 4 x 4,5 m 
(+ 2 m Sicherheitsabstand)

1 Tag 	 550,00 €
2 Tage 	 800,00 €

GEISTERSCHLOSS
Hüpfburg + Rutsche seitlich, groß 
7 x 5 x 4,5 m (+ 2 m SA)

1 Tag 	 550,00 €
2 Tage 	 750,00 €

ZWERGEN PARADIES
Hüpfburg groß 
6 x 7 m (+ 2 m SA)

1 Tag 	 600,00 €
2 Tage 	 850,00 €

A
lle

 P
re

is
e 

in
kl

us
iv

e 
Li

ef
er

un
g 

(ü
b

er
 5

0 
km

 a
uß

er
ha

lb
 U

m
kr

ei
s 

Bo
ze

n 
50

 €
) u

nd
 A

uf
b

au
, o

hn
e 

A
ss

is
te

nz
 a

uß
er

 a
ng

eg
eb

en
 (A

ss
is

te
nz

 1
00

 €
/5

 S
tu

nd
en

, Z
us

at
z-

st
un

de
n 

na
ch

 A
b

sp
ra

ch
e 

ge
ge

n 
A

uf
p

re
is

). 
Sk

on
to

: 2
 S

p
ie

le
 =

 2
0%

, 3
 S

p
ie

le
 =

 2
5%

, 4
 S

p
ie

le
 =

 3
0%

. N
eb

en
ai

so
n 

(0
1.

10
. –

 3
1.

05
.) 

- 5
0%

; S
p

ie
ld

au
er

 m
ax

 5
 S

tu
nd

en
; 

A
ns

ch
lu

ss
: E

le
kt

ro
/3

KW
. U

nt
er

gr
un

d
/B

od
en

: F
re

i v
on

 s
p

it
ze

n 
G

eg
en

st
än

d
en

 u
nd

 e
b

en
e 

Fl
äc

he
 n

öt
ig

! P
re

is
e 

ex
kl

. M
w

St
.

BABY AREA
Erlebnispark mit Umzäunung + 
Krabbelboden, 50 m2 (+ 2 m SA)

1 Tag 	 780,00 €
2 Tage 	 980,00 €

FIRETRUCK
Feuerwehrhüpfburg, groß 
6,5 x 5,2 x 3,9 m (+ 2 m SA)

1 Tag 	 750,00 €
2 Tage 	 950,00 €

DRAGON MULTIPLAY
Hüpfburg mit Rutsche + versch.  
Spielelementen, 5 x 6 m (+ 2 m SA)

1 Tag 	 700,00 €
2 Tage 	 950,00 €

HUMAN KICKER
8 x 6 x 2,5 m (+ 2 m SA) 
6 + 6 Spieler

1 Tag 	 1.100 €/1.200 mit Boden
2 Tage 	 1.200 €/1.400 mit Boden

SPIEL +
SPASS

SPIELE FÜR
GROSS & KLEIN MINIBOB

SUMO-RINGER

RODEO
RIESEN
SEIL-KICKER

HÜPFBURG

HÜPFBURG

XL-TISCHKICKER
für 11 + 11 Spieler

© Bildrechte: Eigentum der 3 Zinnen AG/Dolomites; Konzeption und Verkauf von Aufblasbaren Displays, Kinderhüpfburgen und Rutschen by Gerryland

KROKO-RUTSCHE

JUMPIN‘ JACKS
Kinderbällebecken 
2 x 2 m

1 Tag 	 300,00 €
2 Tage 	 400,00 €

DOLOMIT FUN
8 x 5,3 x 6 m (+ 2 m SA) 
Riesenrutsche, groß

1 Tag 	 750 €
2 Tage	 1.000 €

In Heuschuppen-Optik, komplett 
digital bedruckt – fast so groß 
wie eine originale Hütte!

Die Größte Hüpfburg Südtirols!

10 x 10 Meter

Auf Wunsch auch Verkauf von Sondermodellen



Mobiliar
Verkauf und Verleih von Event-Mobiliar:
von Tisch bis Stuhl, von Firmenfeier bis 
Bierzelt haben wir für Sie im Angebot.

Eventtechnik
Großbildschirme & Projektions-
technik, Orderman-Verleih 
Südtirol (mit/ohne Assistenz)

Event-Deko
Origami Lichterbälle, Strauch-
kronen, Säulen, Lichteffekte und  
vieles mehr…

Mit Kontroll- und Eintrittsbändern behalten Sie den 
Überblick über Ihre Gäste – ob bei Eintritt zu Events, 
Fest-, Tanz und Sportveranstalungen und Konzerten. 
Diese Kontrollbänder sind absolut reiß- und wasser-
fest und halten selbst härteren Belastungen mehrere 
Tage stand: Einmal am Handgelenk angebracht hilft 
nur noch eine Schere zum Entfernen. Sicherheits-/
Eintrittskontrollbänder, mit oder ohne Personalisie-
rung,  bekommen Sie schon ab 50 Stück. Verschiede-
ne Ausführungen und Materialien zur Auswahl.

WERBEBÖGEN & STARTER-GATES

aufblasbare

Werbebögen und Starter-Gates
dürfen auf keiner Veranstaltung fehlen. Ob als Start/
Zielbogen oder als von Weitem erkennbarer Eingang, 
ein aufblasbarer Torbogen überträgt Ihre Werbebot-
schaft plakativ über die Köpfe der Zuschauer hinaus. 
Der besondere „Hingucker“ ist die personalisierte 
Variante – gefertigt nach Ihrem Design, mit Ihrem 
Logo und Farben. Sprechen Sie uns an! Wir beraten 
und designen auch Ihren „Eyecatcher“. 
Auch als Stecksystem/Starter Gates (ohne Gebläse) 
möglich.

IndividuelleEye-Catcher
WERBE-
BOGEN

GATES

XXL-OBJEKTE
Verleih und Verkauf

STEH- ODER SITZ-PLATZTRIBÜHNEN

KONTROLL- UND
EINLASSBÄNDER
LANYARDS

PROMOBÄNDER

MOBILIAR

TECHNIK

GERRYFANT-VERLEIH



Mini-Fähnchen oder  
Bambus-Spieße
Der ideale Werbeträger im 
Food-Bereich. Ob im klassischen 
Format oder in verschiedenen 
Sonderformen. 

Für alle, die hoch hinaus wollen: Hissflaggen für 
Masten bieten viel Raum für Ihr Design. Schon allein 
durch ihre Größe kommen die Motive hervorragend 
zur Geltung. Wer es mobiler braucht, für den ist eine
Beach-Flag der ultimative Blickfang – ob vor oder 
im Gebäude.

Perfekt für Ihren professionellen Messeauftritt: 
Hochwertige Big-Banner und Werbewände sind 
leicht auf- und wieder abzubauen und dabei 
besonders stabil.
Der Klassiker auf Messen, bei Präsentationen 
oder im Geschäft: Mit einem Roll-Up stellen Sie 
sich und Ihr Unternehmen im besten Licht dar.

WERBEBANNER,
ENDLOSBANNER,
BIG-PRINTS, 
SCHILDER UND
WERBESEGEL

STRAND- & TERRASSENSCHIRME
Sonnenschirme sind praktische Schattenspender und schützen auch bei 
Wind und Wetter. Deshalb machen sich bedruckbare Sonnenschirme 
besonders gut vor Cafés, Restaurants, Imbissbuden, Infoständen sowie 
überall sonst, wo sich Menschen im Freien aufhalten.
Werbeschirme in diversen Ausführungen bedruckt – mit Standkreuz  
und Bodenballastierung für perfekten Stand.

Wir liefern Papierfahnen bedruckt 
mit Ihrem persönlichen Motiv 
in diversen Formaten und  
Sonderformen. 

Wir liefern Bierdeckel bedruckt 
mit Ihrem persönlichen Motiv 
in diversen Formaten und auch
in Sonderformen auf Anfrage

Lassen Sie Ihre Werbung fliegen! Unsere Luftballons 
gibt es in verschiedenen Größen, Sonderformen 

und Grundfarben erhältlich. Platzieren Sie Ihr 
Logo oder Ihren Slogan auf der  

Vorder- und/oder Rückseite!

geeignet für Heißgetränke bis 90° Grad, 
Füllmengen: 180 ml oder 220 ml (auch 
für Kaffeeautomaten geeignet); erhältlich 
als einwändige- & als Doppelwandbecher;  
zertifiziertes Cupforma Natura/Stora 
Enso 275 g/m², inklusive 15 g/m² PE-
Beschichtung, hochwertige Materialien, 
geschmacks- und geruchsneutral; Klein-
auflagen im Digitaldruck möglich!

Pappteller sind bei allen Feierlichkeiten, 
großen und kleinen Veranstaltungen in 
der Cateringbranche, Sportereignissen, 
Büffets oder bei Grillparties einsetzbar; 
personalisiert ab 300 Stück erhältlich

Unsere Windmühlen sind besonders 
gefragt und bleiben über alle Maßen 
populär. Kinder lieben sie und laufen oft 
stundenlang damit herum oder werden auf 
einem Fahrrad platziert. Es sind 3 verschie-
dene Rosetten verfügbar. Mindestmenge: 
300 Stück

Südtirolflagge in
diversen Formaten

EVENT
ZUBEHÖR

LUFT-
BALLONS

PAPPBECHER

PAPPTELLER

BIERDECKEL

WIMPEL & FAHNENKETTEN

WINDRÄDER

WERBUNG,
DIE AUF  
DER ZUNGE 
ZERGEHT!

Individuellpersonalisiertmit Ihrer Werbebotschaftoder Ihrem  Logo!

PAPIER-
FAHNEN

Zubehör
wie diverse
Verschlüsse,

Ballonstäbe &
Gestänge für
Ballonbögen

erhältlich! Individuell
personalisiert

mit Ihrer 
Werbebotschaft

oder Ihrem  
Logo! FAHNEN,

BEACHFLAGS,
BANNER
AND MORE.

OUTDOOR-
PROMOTION

Zipp-Wall Roll up



GERRYLAND PROMOTION

39030 TERENTEN
Pustertaler Sonnenstraße 24/A

T +39 0474 531381
info@gerryland.it

39100 BOZEN
Italienallee 27 

T +39 0474 531381

39057 EPPAN 
Kalterer Straße 16
T +39 347 1910452 

Anton Salcher 
toni.salcher@gerryland.it

agentur@gerryland.it
www.gerryland.it

www.gerryland-event.com
info@gerryland-event.com

www.dolomitexpress.com
info@dolomitexpress.com
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